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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 35% 43% 28% 42% 16% 28% 23%  33% 42% 40% 31% 39% 36%
Off on the wrong track 57% 50% 64% 52% 72% 65% 69% 58% 51% 53% 59% 55% 58%
Not sure 8% % 8% 6% 12% 8% 8% 9% % 7%  10% 7% 6%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,523) (695) (828) (1,041) (177) (209) (273) (399) (496) (355) (572) (443) (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Generally headed in the right direction 35% 5% 4% 38% 3% 26%  73% 6% 25%  75% 5% 20% 74%
Off on the wrong track 57% 91% 19% 56% 94% 62% 21%  91%  62%  20% 93% 61% 19%
Not sure 8% 3% 7% 6% 2% 12% 5% 3% 13% 5% 2% 19% 7%
Totals 100% 99%  100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,523) (629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400) (661) (324) (538)
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2. Frequency of Visiting Museums
How often do you visit museums?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very often 3% 3% 3% 2% 6% % 3% 3% 5% 1% 4% 2% 4%
Somewhat often 14% 13% 15% 14% 9% 16% 14%  21% 12% 10% 10% 14% 24%
Not very often 59% 58% 59% 61% 55% 56% 59% 54% 58% 64%  48% 69% 63%
Never 24% 25% 23% 23% 26% 21% 24%  21%  25% 25% 3% 14% 8%
Not sure 1% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
Totals 101%  100%  101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,522) (695) (827) (1,041) (176) (209) (273) (398) (496) (355) (571) (443) (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very often 3% 4% 2% 3% 5% 3% 2% 6% 1% 2% 6% 1% 2%
Somewhat often 14% 22% 13% 17% 21% 14% 9% 18% 16% 8% 18% 15% 9%
Not very often 59% 61% 66% 63% 56% 63% 58% 59% 58% 59% 60% 53% 60%
Never 24% 13% 18% 17% 18% 19% 29% 17% 23% 31% 15% 30% 29%
Not sure 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%
Totals 101% 101% 99% 100%  100% 100% 98% 100% 99%  100% 99%  101%  100%
Unweighted N (1,522) (629) (541) (1,376) (465) (479) (461) (500) (622) (400) (661) (323) (538)
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3. Been to Smithsonian Museum
Have you ever been to a Smithsonian museum?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 37% 37% 37% 44% 18% 27% 2%  30% 40% 49% 23% 41% 57%
No 60% 60% 60% 54% 74% 71% 69%  66% 5%  50% 73% 57% 41%
Not sure 3% 3% 4% 3% 8% 2% 4% 5% 3% 1% 4% 2% 2%
Totals 100%  100%  101% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,523) (695) (828) (1,041) (177) (209) (273) (399) (496) (355) (572) (443) (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 37% 47% 45% 44% 41% 34% 42% 37% 35% 39% 41% 24% 40%
No 60% 50% 53% 53% 57% 62% 55% 60% 62% 58% 56% 71% 58%
Not sure 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 2%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,523) (629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400) (661) (324) (538)
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4. Funding for Museums
Do you think federal funding for museums should be increased or decreased?

Total

Income

18-29

65+

<50K 50-100K 100k +

Increased
Stay the same
Decreased
Not sure

32%
45%

%
16%

37%
41%

6%
16%

30%
46%

8%
16%

34% 27% 30%
42% 49% 50%

8% 7% 9%
16% 17% 11%

Totals
Unweighted N

100%
(1,523)

100%
(273)

100%
(355)

100%  100%  100%
(572)  (443)  (358)

Total

Party ID with Leaners

Con

Rep

Lean D Ind Lean R

Increased
Stay the same
Decreased
Not sure

32%
45%

7%
16%

13%
54%
14%
19%

12%
60%
11%
17%

54% 24% 13%
36% 39% 57%
2% 9% 12%
9% 28% 18%

Totals
Unweighted N

100%

(1,523)

100%
(461)

Age
30-44 45-64
3% 26%
40%  49%
8% 7%
15% 17%
100% 99%
(399) (496)
Party ID

Dem Ind
53%  31%
36% 39%
2% 8%
9% 22%
100%  100%
(500) (623)

100%
(400)

101%  100%  100%
(661)  (324)  (538)
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5. Government Oversight of Museums

Do you think the government should or should not control the content of exhibits in museums that receive government funding?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Should control 18% 20% 17% 19% 11% 16% 17%  17% 22%  16%  18% 17% 21%
Should not control 60% 62% 59% 59% 69% 61% 62% 58% 55% 68%  56% 63% 60%
Not sure 22% 19% 25% 22% 20% 23% 21% 25% 23% 16%  26% 20% 19%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,520) (694) (826)  (1,039) (177) (208) (273) (398) (495) (354) (569) (443) (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Should control 18% 8% 32% 20% 8% 16%  31% 9% 14%  31% 9% 12% 31%
Should not control 60% 84% 40% 62% 83% 64% 40% 82% 61% 38% 83% 57% 38%
Not sure 22% 8% 28% 18% 9% 21% 29% 9% 24% 31% 8% 31% 31%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,520) (628) (539) (1,374) (464) (478) (460) (499) (622) (399) (660) (324) (536)
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6A. Importance of Museum Priorities — Highlight American achievements
How important do you think it is for history and cultural museums in the United States to do each of the following?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very important 61% 61% 61% 61% 65% 58% 38% 5% 70% 70% 61% 62% 66%
Somewhat important 29% 29% 29% 30% 22% 31% 38% 32% 23% 25% 28% 28% 29%
Not very important 5% 4% 5% 3% 9% 5% 11% 4% 2% 3% 6% 4% 4%
Not at all important 2% 3% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 2% 2% 0%
Not sure 4% 4% 4% 4% 3% 4% 8% 4% 2% 1% 3% 4% 1%
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,519) (693) (826) (1,037) (177) (209) (273) (398) (495) (353) (570) (442) (357)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very important 61% 61% 75% 66% 45% 62% 74% 55% 60% 67% 55% 57% 69%
Somewhat important 29% 31% 19% 26% 38% 30% 21% 35% 26% 27% 35% 24% 26%
Not very important 5% 5% 2% 4% 10% 3% 1% 4% 7% 2% 5% 9% 2%
Not at all important 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 1%
Not sure 4% 1% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 3% % 3%
Totals 101% 100%  100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,519) (626)  (541) (1,373) (462) (479) (461) (496) (623) (400) (657) (324) (538)
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6B. Importance of Museum Priorities — Emphasize a positive vision for America’s future
How important do you think it is for history and cultural museums in the United States to do each of the following?

Total

Sex

Income

Male

45-64

65+

<50K 50-100K 100k +

Very important
Somewhat important
Not very important
Not at all important
Not sure

46%
30%
11%
%
6%

45%
29%
13%
%
6%

53%
27%
8%
%
5%

51%
29%
12%
5%
3%

52% 47% 40%
29% 30% 34%
8% 10% 17%
8% 6% 5%
4% 7% 4%

Totals
Unweighted N

100%
(1,521)

100%
(694)

100%
(495)

100%
(355)

101% 100% 100%
(570) (443) (358)

Total

2024 Vote

Party ID

Party ID with Leaners

Harris

Ind

Rep

Lean D Ind Lean R

Very important
Somewhat important
Not very important
Not at all important
Not sure

46%
30%
11%
7%
6%

36%
31%
16%
10%

6%

42%
31%
12%
%
%

57%
28%
6%
4%
4%

35% 46% 56%
32% 31% 27%
16% 9% 8%
10% 6% 4%

% 8% 5%

Totals
Unweighted N

100%

(1,521)

99%
(628)

99%

(623)

99%
(399)

100%  100%  100%
(660)  (324)  (537)
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6C. Importance of Museum Priorities — Accurately represent American history

How important do you think it is for history and cultural museums in the United States to do each of the following?

Total

Sex

Income

Male

White

65+

<50K 50-100K 100k +

Very important
Somewhat important
Not very important
Not at all important
Not sure

84%
11%
2%
1%
2%

82%
13%
1%
2%
2%

85%
11%
1%
1%
2%

89%

9%
0%
0%
1%

82% 87% 86%

13% % 12%
2% 1% 1%
2% 1% 0%
2% 3% 0%

Totals
Unweighted N

100%
(1,520)

100%
(694)

100%
(1,038)

99%
(353)

101%  99% 99%
(570)  (442)  (358)

Total

2024 Vote

Reg

Party ID with Leaners

Harris

Voters

Rep

Lean D Ind Lean R

Very important
Somewhat important
Not very important
Not at all important
Not sure

84%
11%
2%
1%
2%

93%
6%
1%
0%
0%

87%
9%

1%
1%
1%

78%
16%
3%

1%
2%

91% 78% 80%
7% 13% 14%
1% 1% 3%
0% 4% 1%
1% 6% 2%

Totals
Unweighted N

100%

(1,520)

100%
(627)

99%
(1,374)

100%
(399)

100%  102%  100%
(659)  (324) (537
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6D. Importance of Museum Priorities — Highlight historical struggles and injustices
How important do you think it is for history and cultural museums in the United States to do each of the following?

Total

Sex

Income

Male

45-64

65+

<50K 50-100K 100k +

Very important
Somewhat important
Not very important
Not at all important
Not sure

61%
26%
6%
3%
4%

58%
26%
%
5%
4%

59%
25%
6%
5%
5%

63%
29%
5%
1%
2%

61% 63% 60%
27% 24% 30%

4% 5% 7%
4% 2% 2%
4% 5% 0%

Totals
Unweighted N

100%
(1,523)

100%
(695)

100%
(496)

100%
(355)

100%  99% 99%
(572)  (443)  (358)

Total

2024 Vote

Party ID

Party ID with Leaners

Harris

Ind

Rep

Lean D Ind Lean R

Very important
Somewhat important
Not very important
Not at all important
Not sure

61%
26%
6%
3%
4%

84%
13%
1%
1%
1%

58%
27%
6%
2%
6%

42%
38%
9%
6%
4%

84% 51% 43%
13% 31% 37%

1% 5% 10%
0% 3% 5%
1% 8% 5%

Totals
Unweighted N

100%

(1,523)

100%
(629)

99%

(623)

99%
(400)

99%  98%  100%
(661)  (324)  (538)
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6E. Importance of Museum Priorities — Address sensitive topics such as slavery, racism, and inequality
How important do you think it is for history and cultural museums in the United States to do each of the following?

Total

Sex

Race

Income

Male

Black

45-64

<50K 50-100K 100k +

Very important
Somewhat important
Not very important
Not at all important
Not sure

60%
25%
6%
4%
5%

55%
27%
%
%
4%

79%

8%
5%
1%
6%

58%
23%
%
5%
7%

59% 63% 63%
22% 25% 27%

6% 5% %
6% 2% 3%
7% 4% 0%

Totals
Unweighted N

100%
(1,522)

100%
(695)

99%
(177)

100%
(495)

100% 99% 100%
(571) (443) (358)

Total

2024 Vote

Party ID

Party ID with Leaners

Harris

Lib

Ind

Lean D Ind Lean R

Very important
Somewhat important
Not very important
Not at all important
Not sure

60%
25%
6%
4%
5%

86%
11%
1%
1%
1%

85%
11%
0%
1%
3%

58%
25%
6%
4%
5%

85% 54% 39%
11% 25% 38%
2% 7% 10%
1% 6% %
2% 9% 6%

Totals
Unweighted N

100%

(1,522)

100%
(629)

100%
(465)

98%

(622)

101%  101%  100%
(661)  (323)  (538)
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7. American History Museums Emphasis on Slavery
Do you think American history museums put too much or too little emphasis on the topic of slavery?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too much emphasis 15% 20% 11% 19% 5% 10% 9% 12%  20% 19% 16% 15% 15%
About the right amount of emphasis 36% 36% 35% 37% 30% 34% 39% 37% 28%  42%  30% 36% 47%
Too little emphasis 26% 24% 28% 20% 49% 34% 28% 28% 26% 23% 2% 27% 22%
Not sure 23% 20% 25% 24% 16% 21% 24% 23% 26% 16% 27% 22% 15%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,522) (695) (827) (1,041) (177)  (208)  (273) (398) (496) (355) (572)  (442)  (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Too much emphasis 15% 3% 33% 18% 3% 11%  33% 4% 14%  28% 3% 11% 30%
About the right amount of emphasis 36% 40% 34% 36% 33%  40% 37%  34% 33% 41% 36% 28% 39%
Too little emphasis 26% 43% 9% 26% 51%  24% 7%  49%  24% % 47% 23% %
Not sure 23% 15% 24% 19% 13% 25% 23% 14% 29% 24% 14% 37% 24%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,522) (629) (541) (1,376) (464) (479) (461) (500) (622) (400) (661)  (323)  (538)

13



The Economist/YouGov Poll

August 22 - 25, 2025 - 1523 U.S. Adult Citizens

8. Judging Historical Figures

Do you think the actions of historical figures should be judged more by the standards of their time, or by the standards of today?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Standards of their time 59% 64% 55% 66% 46% 45% 45% 55% 60% 76%  58% 64% 58%
Standards of today 19% 19% 19% 16% 27% 30% 20% 19% 19% 10% 20% 16% 22%
Not sure 21% 17% 26% 19% 27% 25% 26%  25% 20%  14%  22% 19% 21%
Totals 99% 100%  100% 101%  100% 100% 100%  99% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,521) (694) (827) (1,039) (177) (209) (273) (399) (495) (354) (571) (443) (357)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Standards of their time 59% 48% 82% 64% 37% 60% 81% 48% 54%  76% 46% 50% 78%
Standards of today 19% 26% 8% 18% 37% 15% 9%  29% 17% 12% 30% 14% 11%
Not sure 21% 26% 10% 19% 25% 25% 10% 23% 29% 11% 24% 37% 11%
Totals 99% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,521) (627) (541) (1,375) (465) (477) (461) (500) (621) (400) (660) (323) (538)
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August 22 - 25, 2025 - 1523 U.S. Adult Citizens

9. Agree with Trump Statement on Smithsonian
Do you agree or disagree with the following social media post by President Donald Trump? "The Smithsonian is OUT OF CONTROL, where everything

discussed is how horrible our Country is, how bad Slavery was, and how unaccomplished the downtrodden have been — Nothing about Success, nothing

about Brightness, nothing about the Future."

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly agree 16% 18% 13% 16% 9% 14% 9% 10% 21% 19% 16% 16% 15%
Somewhat agree 18% 20% 15% 20% 12% 18% 17% 19% 19% 15% 17% 20% 20%
Agree 33% 38% 29% 36% 22% 32% 26% 29% 40% 35% 33% 36% 35%
Somewhat disagree 11% 10% 12% 9% 12% 10% 14%  13% 7%  10% 12% 8% 14%
Strongly disagree 40% 37% 42% 38% 51% 41% 40% 40% 37% 43% 38% 40% 43%
Disagree 50% 47% 53% 47% 63% 50% 55% 52% 44% 53% 50% 48% 57%
Not sure 16% 15% 18% 17% 15% 18% 19% 18% 16% 12% 17% 16% 7%
Totals 101%  100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,522) (695) (827) (1,041) (176)  (209)  (273) (398) (496) (355) (571)  (443) (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly agree 16% 2% 37% 19% 1% 10%  35% 3% 14%  30% 2% 12% 31%
Somewhat agree 18% 5% 31% 18% 6% 17%  30% 4% 16%  33% 5% 13% 33%
Agree 33% 7% 67% 37% 7% 28% 65% 7% 30% 63% 7% 25% 64%
Somewhat disagree 11% 7% 10% 8% 5% 16% 9% 9% 10% 12% 9% 13% 11%
Strongly disagree 40% 78% 8% 42% 84% 35% 7%  76%  40% 4% 78% 32% 4%
Disagree 50% 86% 18% 51% 89% 52% 16% 85% 51% 17% 87% 46% 16%
Not sure 16% 7% 15% 12% 4% 20% 19% 7% 20% 21% 6% 29% 20%
Totals 101% 99% 101% 99% 100% 98% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,522) (628) (541) (1,376) (465) (478) (461) (500) (622) (400) (661)  (323)  (538)
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10A. Favorability of Elected Officials — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race

Age

Income

30-44 4564 65+

<50K 50-100K 100k +

Total Male Female White Black Hispanic 18-29
Very favorable 25% 30% 21% 30% 8% 21% 16% 15% 32%  34% 26% 24% 23%
Somewhat favorable 16% 17% 15% 19% 8% 13% 13%  23% 15% 12% 13% 20% 17%
Favorable 41% 47% 35% 49% 16% 34% 29% 38% 47% 46% 39% 45% 40%
Somewhat unfavorable % 6% 8% 5% 12% 5% 7%  10% 8% 3% 8% 5% 8%
Very unfavorable 49% 45% 53% 43% 67% 57% 60% 50% 41%  49%  50% 48% 52%
Unfavorable 56% 51% 61% 49% 80% 62% 67% 60% 49% 53% 57% 53% 60%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 1% 4% 3% 0%
Totals 100%  100%  101% 99% 99% 100% 100% 101% 100%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,521) (693) (828)  (1,040) (177) (208) (273) (399) (496) (353) (572) (442) (357)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 25% 3% 57% 29% 3% 13% 58% 2% 15% 59% 1% 9% 58%
Somewhat favorable 16% 2% 26% 15% 1% 17% 27% 2% 17% 27% 2% 19% 29%
Favorable 41% 6% 82% 44% 4% 30% 85% 4% 32% 87% 3% 28% 86%
Somewhat unfavorable % 4% 7% 6% 2% 15% 5% 6% 10% 5% 5% 15% 6%
Very unfavorable 49% 90% 9% 49% 94% 52% 8% 90% 53% 6% 91% 49% 6%
Unfavorable 56% 94% 16% 55% 9%6% 67% 13% 95% 63% 11% 96% 64% 12%
Don’t know 3% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 5% 2% 1% 8% 2%
Totals 100% 100%  101% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 99%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,521) (627) (541) (1,375) (463) (479) (461) (498) (623) (400) (659) (324) (538)

16



The Economist/YouGov Poll
August 22 - 25, 2025 - 1523 U.S. Adult Citizens

10B. Favorability of Elected Officials — Mike Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 9% 11% % 10% 5% 9% 5% 6% 10% 15% 9% 7% 10%
Somewhat favorable 15% 18% 12% 17% 11% 8% 9% 14% 15% 22% 11% 19% 20%
Favorable 24% 29% 19% 28% 16% 17% 14% 19% 25% 38% 20% 26% 30%
Somewhat unfavorable 9% 9% 10% 8% % 15% 9% 8% 11% 8% 9% 8% 9%
Very unfavorable 30% 35% 25% 30% 30% 31% 28%  29% 21%  31% 2% 29% 33%
Unfavorable 39% 43% 35% 38% 37% 46% 37% 37% 38% 44% 36% 37% 42%
Don’t know 37% 28% 46% 34% 47% 37% 49%  44% 37%  18%  44% 37% 28%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,520) (694) (826) (1,038) (177) (209) (272) (399) (496) (353) (571) (441) (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 9% 2% 21% 10% 1% 5% 22% 2% 5% 20% 2% 2% 20%
Somewhat favorable 15% 5% 33% 19% 2% 13%  30% 5% 2%  29% 4% 7% 30%
Favorable 24% 7% 54% 29% 3% 18%  52% 7% 17%  49% 6% 9% 50%
Somewhat unfavorable 9% 11% 10% 10% 8% 13% 7% 9% 12% % 8% 13% 8%
Very unfavorable 30% 60% 9% 32% 60% 30% 7% 52% 31% 6% 55% 25% 6%
Unfavorable 39% 70% 19% 43% 68% 42% 14% 61% 43% 13% 64% 38% 14%
Don’t know 37% 23% 26% 28% 29% 40% 33% 32% 40% 39% 30% 53% 36%
Totals 100% 101% 99% 99%  100% 101% 99% 100% 100% 101% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,520) (629) (539) (1,375) (465) (479) (459) (500) (622) (398) (661) (323) (536)
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10C. Favorability of Elected Officials — John Thune
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 5% % 2% 6% 1% 4% 2% 2% 3% 11% 4% 4% 5%
Somewhat favorable 10% 12% % 10% 13% 9% 8% ™% 11% 12% % 9% 15%
Favorable 14% 19% 10% 16% 13% 12% 9% 9% 14% 24% 1% 13% 20%
Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 10% 9% 8% 6% 9% 11% 12% 9% 11% 10%
Very unfavorable 17% 21% 14% 17% 16% 23% 17% 17% 18% 18% 16% 17% 20%
Unfavorable 27% 31% 23% 27% 25% 32% 24% 26% 29% 29% 25% 28% 29%
Don’t know 59% 50% 67% 57% 62% 56% 67%  65% 57%  47%  63% 59% 51%
Totals 101%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,521) (693) (828) (1,039) (177) (209) (273) (399) (495) (354) (572) (442) (357)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 5% 1% 10% 5% 0% 1% 12% 0% 2% 12% 0% 0% 11%
Somewhat favorable 10% 5% 20% 11% 2% 10% 17% 4% 9% 16% 4% 5% 17%
Favorable 14% 6% 30% 16% 3% 11% 29% 5% 10% 28% 4% 5% 28%
Somewhat unfavorable 10% 14% 10% 11% 11% 14% 6% 12% 10% % 11% 11% 8%
Very unfavorable 17% 32% 9% 19% 33% 16% 7% 28% 19% 6% 30% 16% 6%
Unfavorable 27% 47% 19% 31% 43% 30% 13% 39% 29% 14% 41% 26% 14%
Don’t know 59% 48% 51% 53% 54% 59% 58% 56% 61% 59% 54% 69% 58%
Totals 101% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%  101%  100%
Unweighted N (1,521) (628) (540) (1,375) (464) (479) (460) (499) (623) (399) (660) (324) (537)
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10D. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 6% 5% % 7% 9% 4% 1% 5% %  11% % 7% 6%
Somewhat favorable 15% 15% 14% 14% 17% 19% 8% 14% 13% 24% 14% 16% 18%
Favorable 21% 21% 21% 21% 26% 23% 9% 19% 21% 35% 21% 22% 24%
Somewhat unfavorable 15% 16% 13% 15% 13% 12% 12% 16% 17% 11% 14% 14% 14%
Very unfavorable 35% 43% 27% 39% 17% 30% 29%  29% 3%  42%  29% 36% 38%
Unfavorable 49% 59% 40% 54% 30% 42% 41% 45% 55% 53% 43% 50% 52%
Don’t know 30% 20% 39% 25% 44% 35% 50%  36% 24%  13%  36% 28% 24%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 98% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,528) (695) (828) (1,041) (177) (209) (273) (399) (496) (355) (572) (443) (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 6% 15% 2% 8% 11% 7% 2% 14% 4% 1% 13% 2% 1%
Somewhat favorable 15% 29% 7% 17% 24% 19% 4%  26% 12% 8% 27% 7% 7%
Favorable 21% 44% 8% 24% 35%  26% 5% 41% 15% 9% 40% 9% 8%
Somewhat unfavorable 15% 21% 12% 15% 20% 17% 9% 19% 16% 9% 19% 16% 9%
Very unfavorable 35% 15% 65% 39% 19% 24% 62% 12% 36% 54% 14% 29% 59%
Unfavorable 49% 37% 76% 55% 39% 42% 72% 30% 53% 63% 33% 45% 67%
Don’t know 30% 20% 16% 21% 26% 32% 23% 29% 32% 28% 27% 46% 25%
Totals 101% 100%  102% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,523) (629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400) (661) (324) (538)
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10E. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Total

Income

<50K 50-100K 100k +

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don’t know

11%
12%
23%
13%
25%
38%
39%

Sex Race Age
Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+
9% 12% 11% 20% 9% 2% 9% 12%  19%
14% 11% 11% 17% 15% 8%  14% 11%  14%

23% 23% 22% 37% 24% 10% 24% 23% 34%
15% 11% 13% 11% 16% 12% 19% 11%  10%
34% 16% 29% 12% 19% 20% 15% 30%  32%

48% 28% 42% 22% 36% 3% 34% 4% 42%
29% 49% 36% 41% 41% 5%  43% 35%  25%

12% 12% 10%
10% 15% 15%
22% 27% 25%
12% 13% 13%
21% 26% 29%
33% 39% 43%
45% 35% 32%

Totals
Unweighted N

100%
(1,522)

101%  99%  100% 101%  100% 99% 100%  99% 100%
(695)  (827) (1,041) (177)  (209)  (272) (399) (496) (355)

100%  101% 99%
(572)  (442)  (358)

Total

2024 Vote Reg Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don'’t know

11%
12%
23%
13%
25%
38%
39%

26% 2% 13% 23% 11% 2% 28% 6% 1%
28% 5% 15% 21% 14% 4% 21% 11% 5%
54% 8% 28% 44%  26% 6%  49% 17% 6%
14% 14% 13% 14% 17% 10% 10% 15% 13%
9% 52% 29% 10% 16% 50% % 26% 41%
23% 65% 42% 24%  33%  60% 18% 41% 53%
23% 27% 30% 32%  42%  34%  33%  42%  41%

25% 2% 1%
22% 8% 4%
47% 11% 6%
13% 15% 12%
8% 21% 44%
21% 36% 56%
33% 53% 38%

Totals
Unweighted N

100%
(1,522)

100% 100%  100%  100% 100% 100%  99% 100% 101%
(628)  (541) (1,376) (464) (479) (461) (499) (623) (400)

101%  99%  99%
(660)  (324)  (538)
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11A. Favorability of Public Figures — Gavin Newsom
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 16% 14% 17% 16% 24% 12% 8% 15% 14% 27% 14% 18% 18%
Somewhat favorable 15% 15% 14% 13% 18% 25% 17%  14% 16% 11% 12% 14% 20%
Favorable 31% 30% 32% 29% 42% 36% 25% 29% 30% 39% 26% 33% 37%
Somewhat unfavorable 9% 9% 10% 8% 5% 9% 11%  11% 9% % 9% 11% 10%
Very unfavorable 34% 43% 26% 40% 10% 32% 27%  27% 39%  39% 29% 36% 35%
Unfavorable 43% 51% 35% 49% 15% 41% 38% 38% 48% 46% 38% 46% 45%
Don’t know 26% 19% 33% 22% 43% 23% 3%  32% 22%  16%  36% 21% 18%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 101% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,520) (693) (827) (1,040) (176) (208) (273) (397) (495) (355) (572) (442) (356)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
16% 39% 3% 19% 34% 15% 4% 36% 11% 3% 35% 5% 2%

Very favorable

Somewhat favorable 15% 29% 5% 16% 26% 20% 3% 25% 15% 5% 27% 12% 4%
Favorable 31% 69% 8% 36% 60% 34% 7% 61% 26% 7% 61% 17% 6%

Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 9% 10% 12% 6% 8% 12% 7% 9% 15% 6%
Very unfavorable 34% 7% 71% 37% 7% 27% 68% 5% 34% 61% 6% 27% 66%
Unfavorable 43% 15% 80% 47% 17% 39% 75% 13% 46% 68% 15% 42% 72%

Don’t know 26% 16% 12% 18% 23% 27% 18% 26% 27% 25% 24% 40% 21%
Totals 100%  100% 100%  99%  100% 101%  99% 100%  99% 101%  101%  99%  99%
Unweighted N (1,520) (627) (540) (1,374) (465) (477) (460) (499) (622) (399) (660)  (323)  (537)
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11B. Favorability of Public Figures — Eric Adams
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 2%
Somewhat favorable 9% 11% 8% 9% 9% 13% 8% 8% 8% 14% 6% 10% 15%
Favorable 11% 13% 9% 11% 12% 14% 10% 12% 10% 15% 8% 12% 17%
Somewhat unfavorable 18% 19% 16% 19% 12% 14% 14% 14% 20%  21% 17% 18% 21%
Very unfavorable 23% 26% 20% 23% 22% 26% 21% 21% 25% 24% 19% 26% 24%
Unfavorable 40% 45% 36% 42% 34% 40% 35% 35% 44% 45% 36% 44% 45%
Don’t know 48% 42% 54% 47% 53% 46% 55% 53% 46% 40% 56% 44% 38%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,516) (692) (824) (1,038) (175) (208) (273) (396) (493) (354) (571) (441) (354)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very favorable 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 2%
Somewhat favorable 9% 9% 13% 10% 6% 10% 12% 9% 8% 12% 8% 6% 12%
Favorable 11% 12% 15% 13% 9% 13% 14% 12% 9% 13% 12% 6% 14%
Somewhat unfavorable 18% 17% 26% 19% 14% 19% 21% 15% 16% 22% 14% 17% 22%
Very unfavorable 23% 33% 22% 27% 36% 19% 18% 27% 25% 17% 30% 17% 18%
Unfavorable 40% 50% 48% 46% 50% 38% 39% 42% 41% 39% 44% 34% 40%
Don’t know 48% 38% 37% 41% 42% 49% 47% 46% 50% 48% 45% 60% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,516) (625) (540) (1,370) (465) (475) (458) (498) (620) (398) (659) (321) (536)
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11C. Favorability of Public Figures — Jerome Powell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 10% 10% 9% 10% 13% % 5% 5% 8%  21% 9% 10% 11%
Somewhat favorable 15% 19% 12% 15% 12% 18% 11% 15% 16% 19% 13% 14% 24%
Favorable 25% 29% 21% 25% 25% 25% 16% 20% 24% 40% 21% 24% 36%
Somewhat unfavorable 15% 16% 13% 14% 14% 19% 13%  19% 15% 12% 14% 17% 15%
Very unfavorable 12% 16% 9% 14% 6% 11% 11% 8% 15% 13% 11% 12% 13%
Unfavorable 27% 32% 22% 29% 20% 30% 24% 28% 30% 25% 25% 29% 28%
Don’t know 48% 39% 56% 46% 55% 45% 60% 53% 46% 34%  54% 47% 36%
Totals 100%  100% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,518) (692) (826)  (1,040) (175) (208) (272) (398) (495) (353) (571) (441) (356)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 10% 23% 4% 12% 17% 12% 3% 19% 8% 3% 19% 5% 3%
Somewhat favorable 15% 25% 11% 16% 25% 14% 10% 21% 15% 10% 23% 10% 10%
Favorable 25% 48% 14% 28% 42%  26% 13% 40% 23% 13% 42% 15% 13%
Somewhat unfavorable 15% 10% 23% 16% 8% 18% 19% 8% 16%  20% 8% 16% 21%
Very unfavorable 12% 6% 24% 14% 6% 10% 21% 5% 12% 20% 5% 13% 20%
Unfavorable 27% 16% 48% 30% 14% 28% 41% 13% 28% 39% 13% 29% 40%
Don'’t know 48% 36% 38% 41% 44% 47% 46% 47% 49% 48% 45% 56% 47%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,518) (626) (541) (1,373) (465) (475) (461) (498) (620) (400) (659) (321) (538)
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12. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 22% 21% 22% 21% 22% 23% 17% 23% 24% 20% 24% 23% 17%
Jobs and the economy 13% 15% 12% 13% 10% 18% 16% 20% 11% 7%  10% 17% 16%
Civil rights 10% 9% 11% 9% 19% 8% 20% 11% 6% 6% 12% 6% 12%
Health care 9% 8% 10% 10% 9% 8% 9% 8% 8% 12%  15% 6% 6%
Immigration 8% % 9% 9% 3% 12% 3% 6% 12% 9% 8% 9% 6%
Climate change and the environment 7% ™% 6% 7% 5% 6% 9% % 4% 8% 6% 6% 9%
Taxes and government spending 6% 8% 5% 7% 3% 5% 2% 5% 6% 11% 4% 8% 10%
Civil liberties 6% 6% 6% 6% 6% 6% 3% 5% 8% 7% 5% 9% 5%
National Security 6% 7% 4% 8% 1% 1% 2% 1% 8%  10% 5% 5% 5%
Crime 3% 3% 3% 3% 8% 2% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 2%
Education 3% 2% 4% 3% 4% 5% 6% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Abortion 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3%
Guns 2% 1% 3% 1% 8% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2%
Totals 9%  97% 100%  102% 104%  98%  96%  99% 100% 101% 101%  101%  99%
Unweighted N (1,521) (694) (827) (1,040) (176)  (209)  (273) (399) (495) (354) (571)  (443) (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Inflation/prices 22% 19% 23% 22% 12% 28% 23% 17% 25% 22% 18% 27% 22%
Jobs and the economy 13% 9% 14% 11% 6% 18% 14% 7% 13% 20% 8% 16% 18%
Civil rights 10% 14% 1% 8% 24% 8% 1% 20% 8% 3% 19% 9% 3%
Health care 9% 12% 4% 8% 12% 8% 7% 14% 9% 6% 13% 10% 5%

continued on the next page ...
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continued from previous page

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Immigration 8% 3% 18% 10% 2% 8% 14% 2% 7% 15% 1% % 15%
Climate change and the environment % 13% 1% % 16% 4% 1% 11% 8% 1% 13% 5% 1%
Taxes and government spending 6% 2% 15% 8% 1% 5% 13% 2% 5% 11% 2% 4% 11%
Civil liberties 6% 13% 2% % 15% 3% 1% 11% 6% 0% 12% 5% 1%
National Security 6% 2% 10% 6% 1% 3% 12% 1% 4% 11% 1% 2% 12%
Crime 3% 2% 4% 3% 2% 3% 5% 3% 3% 4% 2% 4% 4%
Education 3% 4% 2% 3% 4% 4% 1% 5% 3% 1% 4% 3% 2%
Abortion 2% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 3% 2% 1% 3%
Guns 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 3% 4% 1%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 3% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 1%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,521)  (628) (541) (1,376) (463) (479) (461) (500) (621) (400)  (660)  (323)  (538)
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13. President Trump Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 24% 30% 19% 29% 8% 17% 14%  15% 28% 36% 23% 23% 25%
Somewhat approve 17% 18% 17% 21% % 15% 16% 21% 21% 10% 17% 22% 15%
Approve 41% 48% 35% 50% 15% 33% 30% 37% 49% 46% 40% 45% 39%
Somewhat disapprove 9% 6% 11% 7% 15% 8% 11%  11% 9% 3%  10% 6% 9%
Strongly disapprove 47% 44% 50% 41% 64% 53% 57%  47% 39%  49%  47% 46% 50%
Disapprove 56% 50% 61% 48% 79% 61% 67% 59% 49% 53% 57% 53% 59%
Not sure 3% 3% 3% 2% 5% 6% 3% 5% 3% 1% 4% 3% 1%
Totals 100% 101%  100%  100%  99%  99%  101%  99% 100%  99% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,523) (695) (828) (1,041) (177)  (209)  (273) (399) (496) (355) (572)  (443)  (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 24% 2% 56% 28% 3% 11%  58% 1% 15%  56% 1% % 56%
Somewhat approve 17% 2% 25% 15% 1% 19% 29% 2% 17% 32% 2% 19% 33%
Approve 41% 5% 82% 43% 4% 30% 87% 3% 32% 88% 3% 26% 88%
Somewhat disapprove 9% 6% 8% 8% 4%  16% 4% 8%  13% 4% 8% 18% 4%
Strongly disapprove 47% 88% 7% 47% 91% 51% 8% 88%  49% 6% 88% 46% 6%
Disapprove 56% 95% 15% 55% 95% 67% 11% 96% 62% 10% 97% 64% 10%
Not sure 3% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 6% 2% 1% 10% 2%
Totals 100% 99% 99%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,523) (629)  (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400) (661)  (324)  (538)
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14A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 24% 30% 18% 28% 14% 13% 17%  14% 29% 32% 22% 24% 24%
Somewhat approve 16% 17% 15% 19% 5% 13% 13%  20% 16% 13% 14% 19% 15%
Approve 39% 46% 32% 47% 19% 26% 30% 34% 44% 45% 36% 44% 40%
Somewhat disapprove 13% 11% 16% 11% 20% 16% 21% 14% 11% 10% 11% 14% 16%
Strongly disapprove 41% 38% 43% 37% 52% 49% 43%  44% 37%  42%  42% 40% 41%
Disapprove 54% 49% 59% 48% 72% 65% 64% 58% 47% 52% 53% 54% 57%
No opinion % 4% 9% 5% 9% 10% 6% % 8% 3%  12% 2% 4%
Totals 101% 100%  101% 100%  100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,520) (693) (827) (1,040) (176)  (209)  (273) (398) (496) (353) (571) (442)  (357)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 24% 3% 53% 27% 3% 13%  54% 2% 17%  52% 1% 10% 53%
Somewhat approve 16% 3% 26% 15% 2% 16%  28% 4% 13%  29% 3% 15% 28%
Approve 39% 7% 79% 42% 5% 29% 81% 6% 30% 81% 5% 25% 81%
Somewhat disapprove 13% 11% 10% 11% 12% 21% 8% 14% 17% 9% 14% 21% 9%
Strongly disapprove 41% 80% 7% 42% 80%  42% % 7%  43% 5% 79% 37% 5%
Disapprove 54% 91% 17% 54% 92% 63% 14% 91% 59% 14% 93% 58% 14%
No opinion 7% 2% 4% 4% 3% 8% 4% 3% 10% 5% 3% 17% 5%
Totals 101%  99% 100%  99%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,520) (626)  (541) (1,374) (464) (477) (461) (498) (622) (400) (658) (324)  (538)
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14B. Trump Issue Approval — Inflation/prices

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 22% 13% 20% 9% 12% 12% 12% 19% 26% 15% 18% 18%
Somewhat approve 17% 20% 14% 19% 8% 14% 17%  17% 18% 13% 16% 19% 17%
Approve 34% 41% 27% 39% 17% 27% 30% 29% 37% 39% 31% 37% 35%
Somewhat disapprove 14% 10% 17% 13% 16% 15% 17%  14% 14% 10% 13% 11% 15%
Strongly disapprove 47% 44% 49% 42% 60% 54% 48%  50%  42%  49%  49% 47% 45%
Disapprove 61% 54% 67% 55% 76% 69% 65% 63% 57% 59% 62% 58% 60%
No opinion 5% 4% 6% 6% 8% 4% 5% 7% 6% 2% 7% 5% 4%
Totals 100%  100%  99%  100% 101%  99%  99% 100%  99% 100% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,520) (693) (827) (1,040) (177)  (208)  (272) (399) (494) (355) (571)  (441)  (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 17% 2% 40% 19% 1% 8% 43% 1% 12% 39% 1% 6% 40%
Somewhat approve 17% 3% 30% 16% 3% 14%  32% 3% 13%  34% 3% 12% 33%
Approve 34% 5% 70% 36% 4% 23% 74% 5% 25% 72% 4% 19% 73%
Somewhat disapprove 14% 9% 14% 13% 8% 23% 10% 11% 17% 13% 12% 21% 12%
Strongly disapprove 47% 85% 11% 47% 86%  49% 10% 81%  51% 9% 82% 49% 9%
Disapprove 61% 94% 25% 60% 94% 71% 20% 93% 67% 22% 94% 70% 21%
No opinion 5% 1% 5% 5% 2% 6% 6% 2% % 6% 2% 11% 6%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 98% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,520) (628)  (540) (1,374) (464) (478) (460) (499) (623) (398) (660) (324)  (536)
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14C. Trump Issue Approval — Immigration

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 34% 39% 29% 41% 11% 25% 26% 24%  41%  42%  32% 36% 34%
Somewhat approve 12% 13% 11% 12% 13% 9% 12%  12%  15% 7%  11% 15% 10%
Approve 46% 52% 40% 53% 24% 34% 38% 36% 56% 49% 43% 51% 44%
Somewhat disapprove 8% % 9% 7% 12% 8% 5% 11%  10% 5%  10% 5% 9%
Strongly disapprove 42% 38% 46% 37% 55% 53% 52%  46%  32%  45%  40% 42% 46%
Disapprove 50% 45% 55% 44% 68% 60% 57% 56% 41% 50% 51% 47% 55%
No opinion 4% 3% 5% 3% 8% 6% 5% % 3% 1% 6% 3% 1%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,520) (694) (826) (1,040) (176) (209) (271)  (399) (495) (355) (572) (442) (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 34% 3% 1% 36% 3% 24%  73% 4%  26% 2% 3% 20% 73%
Somewhat approve 12% 3% 15% 11% 3% 18% 13% 5%  15%  14% 6% 18% 14%
Approve 46% 7% 86% 47% 6% 42% 87% 9% 42% 86% 9% 39% 87%
Somewhat disapprove 8% 9% 5% % 6% 13% 4% 6% 12% 5% 7% 15% 5%
Strongly disapprove 42% 83% 7% 43% 86% 40% 8% 83% 40% 7% 82% 34% 6%
Disapprove 50% 92% 12% 50% 92% 53% 11% 89% 51% 12% 90% 49% 11%
No opinion 4% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 7% 2% 1% 13% 2%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,520) (628)  (540) (1,375) (464) (478) (460) (498) (623) (399) (659) (324)  (537)
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14D. Trump Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 20% 25% 15% 23% 11% 11% 14%  14%  24% 24% 1% 20% 22%
Somewhat approve 13% 13% 12% 13% 13% 13% 15% 13% 11% 13% 13% 17% 9%
Approve 32% 38% 27% 37% 24% 24% 29% 27% 35% 37% 30% 36% 31%
Somewhat disapprove 9% 9% 9% 8% 11% % %  12%  10% 6% 11% 6% 11%
Strongly disapprove 43% 40% 46% 40% 49% 47% 50%  46%  35%  45%  40% 44% 49%
Disapprove 52% 48% 55% 47% 61% 54% 57% 58% 45% 50% 51% 50% 60%
No opinion 16% 13% 18% 16% 15% 22% 14% 15% 20% 13% 20% 14% 10%
Totals 101% 100%  100%  100%  99%  100%  100% 100% 100% 101% 101%  101%  101%
Unweighted N (1,521) (694) (827) (1,039) (177)  (209)  (273) (399) (496) (353) (571)  (442)  (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 20% 2% 47% 23% 2% 11%  46% 3% 14%  42% 2% 10% 43%
Somewhat approve 13% 3% 19% 11% 3% 11%  23% 5% 10%  24% 4% 11% 23%
Approve 32% 5% 66%  34% 5% 22% 69% 7% 24% 66% 6%  20%  66%
Somewhat disapprove 9% 6% 9% 8% 4% 17% 4% % 11% 8% 6% 17% 7%
Strongly disapprove 43% 84% 8% 45% 85%  43% 8% 79%  46% 5% 83% 37% 5%
Disapprove 52% 90% 17% 53% 89% 60% 12% 86% 57% 13% 89% 54% 13%
No opinion 16% 5% 18% 13% 6% 18% 19% 6% 19%  22% 5% 26% 21%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,521) (628)  (540) (1,375) (464) (479) (460) (499) (623) (399) (660) (324)  (537)
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14E. Trump Issue Approval — Education

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 20% 25% 16% 24% 9% 18% 14%  14%  25% 26% 1% 21% 23%
Somewhat approve 18% 21% 15% 20% 13% 12% 20% 20% 1% 14% 16% 22% 16%
Approve 38% 45% 32% 44% 22% 30% 34% 35% 42% 1% 33% 44% 38%
Somewhat disapprove 7% 6% % 6% 5% 13% 7% 8% 5% 8% % 8% 8%
Strongly disapprove 44% 39% 48% 40% 56% 48% 50%  44% 39%  45%  44% 42% 48%
Disapprove 51% 46% 56% 45% 61% 61% 57% 53% 44% 53% 50% 49% 55%
No opinion 11% 9% 12% 10% 17% 10% 9%  13% 14% 6%  16% 7% 6%
Totals 100%  100% 98% 100%  100% 101% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,521) (695) (826) (1,040) (176)  (209)  (272) (399) (495) (355) (570)  (443)  (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 20% 3% 49% 24% 2% 11% 50% 2% 15% 44% 2% 7% 46%
Somewhat approve 18% 3% 30% 17% 3% 18%  30% 5% 14%  34% 4% 17% 33%
Approve 38% 7% 79% 41% 5% 29% 80% 7% 29% 78% 5% 24% 79%
Somewhat disapprove % 6% 5% 6% 5%  12% 3% 6%  10% 4% 6% 15% 4%
Strongly disapprove 44% 86% 7% 46% 86% 46% 6% 83% 47% 4% 86% 41% 4%
Disapprove 51% 92% 12% 52% 91% 59% 9% 89% 57% 8% 91% 55% 8%
No opinion 11% 1% 9% 7% 4% 12% 11% 4% 14% 13% 3% 21% 13%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,521) (628)  (541) (1,376) (464) (478) (461) (498) (623) (400) (659) (324)  (538)
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14F. Trump Issue Approval — Abortion

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 19% 24% 14% 22% 10% 12% 16% 14% 21% 24% 1% 22% 19%
Somewhat approve 15% 17% 12% 16% 10% 17% 12%  16% 17% 12% 14% 17% 16%
Approve 34% 41% 26% 39% 20% 29% 28% 30% 37% 37% 30% 38% 35%
Somewhat disapprove 9% 6% 11% 8% 9% 10% 10% 9% 9% 8% % 9% 10%
Strongly disapprove 43% 37% 49% 38% 57% 49% 51%  45% 38% 43% 45% 39% 46%
Disapprove 52% 44% 60% 46% 66% 58% 60% 54% 46% 51% 53% 48% 56%
No opinion 14% 15% 14% 15% 14% 13% 11% 16% 16% 12% 17% 14% 10%
Totals 100% 99% 100% 99%  100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,522) (695) (827) (1,040) (177) (209) (273) (399) (495) (355) (572) (443) (357)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 19% 3% 43% 22% 1% 9% 47% 2% 13% 43% 1% 7% 43%
Somewhat approve 15% 3% 25% 14% 3% 14%  26% 2% 13% 2% 3% 14% 27%
Approve 34% 6% 68% 36% 4% 23% 73% 4% 26% 70% 4% 21% 70%
Somewhat disapprove 9% 8% 6% % 4% 18% 5% % 11% 9% 6% 14% 9%
Strongly disapprove 43% 81% 8% 44% 86% 41% 8% 82% 44% 6% 84% 37% 5%
Disapprove 52% 89% 14% 51% 91% 59% 12% 89% 55% 14% 90% 51% 14%
No opinion 14% 5% 18% 13% 5% 18% 14% %  20% 15% 6% 28% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,522) (628) (541) (1,376) (465) (478) (461) (500) (622) (400) (660)  (324)  (538)
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15. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 4% 3% 4% 3% % 3% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4%
Somewhat approve 13% 14% 12% 16% 5% 11% 5% 12% 16% 19% 14% 16% 12%
Neither approve nor disapprove 18% 19% 18% 19% 23% 17% 21%  24% 1% 12%  20% 17% 15%
Somewhat disapprove 21% 21% 21% 20% 16% 21% 22% 1% 23% 21% 18% 21% 25%
Strongly disapprove 36% 36% 35% 35% 40% 35% 34% 32% 35% 41% 35% 33% 40%
Not sure 8% 6% 10% 7% 8% 13% 15%  12% 5% 4% 9% 9% 6%
Totals 100%  99%  100%  100%  99%  100%  100% 101% 100% 100% 100%  100%  102%
Unweighted N (1,523) (695) (828) (1,041) (177)  (209)  (273) (399) (496) (355) (572)  (443)  (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 4% 1% 7% 4% 2% 2% 7% 1% 1% 9% 1% 1% 8%
Somewhat approve 13% 3% 30% 16% 2%  10% 29% 3% 6%  32% 3% 3% 29%
Neither approve nor disapprove 18% 9% 19% 15% 7% 24%  21% 12% 19%  24% 11% 25% 23%
Somewhat disapprove 21% 18% 24% 21% 14% 26% 23% 19% 23% 19% 19% 21% 22%
Strongly disapprove 36% 65% 14% 38% 68% 34% 11%  58%  40% 8% 61% 35% 9%
Not sure 8% 4% 6% 6% 7% 5% 9% 6%  10% 9% 5% 15% 8%
Totals 100%  100% 100%  100%  100% 101% 100%  99%  99% 101%  100%  100%  99%
Unweighted N (1,523) (629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400)  (661)  (324)  (538)
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16. Approval of the Supreme Court of the United States

Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 11% % 10% 9% 6% 8% 9% 6%  14% 9% 8% 10%
Somewhat approve 25% 28% 21% 28% 14% 17% 14%  21%  32% 27%  23% 27% 26%
Approve 34% 40% 28% 38% 23% 23% 22% 30% 38% 41% 31% 35% 36%
Somewhat disapprove 20% 16% 25% 18% 25% 23% 23%  19% 20% 20% 19% 21% 22%
Strongly disapprove 31% 32% 29% 30% 33% 33% 34% 28% 29% 33% 28% 31% 32%
Disapprove 51% 48% 54% 48% 58% 56% 57% 47% 49% 53% 47% 52% 55%
Not sure 16% 12% 18% 14% 19% 21% 21% 23% 13% 6% 22% 12% 10%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,520) (693) (827) (1,038) (177)  (209)  (272) (399) (496) (353) (571)  (442)  (357)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 9% 2% 19% 9% 2% 5%  20% 2% 5% 19% 2% 1% 20%
Somewhat approve 25% 8% 48% 28% 6% 23%  43% 8%  22%  44% 7% 24% 43%
Approve 34%  10% 67%  37% 9% 28% 63% 11% 27% 63% 9%  25%  63%
Somewhat disapprove 20% 22% 15% 19% 19% 29% 14%  23%  22% 15% 23% 24% 15%
Strongly disapprove 31% 61% 7% 32% 64% 27% 8% 53% 34% 5% 57% 26% 6%
Disapprove 51% 82% 23% 51% 83% 56% 21% 77% 56% 20% 80% 50% 21%
Not sure 16% 8% 11% 12% 8% 16% 15% 13% 17% 16% 11% 25% 16%
Totals 101% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,520) (628)  (540) (1,375) (465) (477) (460) (499) (623) (398) (660) (324)  (536)
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17A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 9% % 10% 7% 22% 9% 7%  10% %  11%  11% 5% 10%
Somewhat favorable 22% 19% 25% 20% 30% 28% 28% 19% 19% 25% 18% 24% 28%
Favorable 31% 26% 35% 27% 52% 37% 35% 29% 26% 35% 29% 30% 38%
Somewhat unfavorable 25% 26% 24% 25% 19% 22% 25%  31% 25% 19% 26% 27% 22%
Very unfavorable 35% 41% 28% 42% 10% 28% 26% 271%  40% 43% 31% 36% 36%
Unfavorable 60% 67% 53% 66% 29% 50% 51% 58% 65% 62%  58% 63% 58%
Don’t know 10% 7% 12% 7% 19% 13% 14%  13% 9% 3% 13% 7% 4%
Totals 101%  100% 99% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,519) (694) (825) (1,040) (176)  (208)  (273) (397) (495) (354) (571)  (441)  (357)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 9% 17% 2% 9% 17% 8% 3%  25% 2% 1% 20% 1% 1%
Somewhat favorable 22% 42% 5% 23% 45% 23% 4%  48% 15% 6% 46% 7% 5%
Favorable 31% 60% 7% 32% 62% 31% 7% 73% 17% 7% 67% 8% 6%
Somewhat unfavorable 25% 25% 21% 24% 24% 20%  24% 18% 21%  29% 22% 28% 27%
Very unfavorable 35% 11% 69% 39% 10% 25% 68% 4% 37% 61% 6% 31% 65%
Unfavorable 60% 36% 90% 63% 34% 54% 91% 21% 64% 90% 28% 60% 92%
Don't know 10% 4% 4% 5% 4%  15% 2% 6%  19% 3% 5% 32% 3%
Totals 101% 99%  101%  100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99%  101%
Unweighted N (1,519) (627)  (541) (1,373) (463) (477) (461) (499) (620) (400) (660) (321)  (538)
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17B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 14% 12% 16% % 8% 6% 13% 14% 18% 15% 13% 11%
Somewhat favorable 23% 25% 21% 27% 11% 20% 19% 18% 27% 25% 18% 27% 24%
Favorable 36% 39% 33% 43% 18% 28% 26% 31% 41% 43% 33% 40% 36%
Somewhat unfavorable 15% 14% 16% 12% 13% 20% 17%  18%  15% 10% 13% 14% 19%
Very unfavorable 39% 40% 38% 38% 48% 41% 44%  38% 33%  44%  38% 39% 44%
Unfavorable 54% 54% 55% 51% 61% 62% 60% 56% 49% 55% 50% 53% 63%
Don’t know 10% 7% 13% 7% 21% 11% 14% 13% 11% 3% 1% 7% 2%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,520) (694) (826) (1,038) (177) (209) (273) (399) (493) (355) (571) (443) (357)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 13% 2% 29% 14% 4% 6% 28% 2% 3% 35% 2% 1% 30%
Somewhat favorable 23% 3% 44% 23% 1% 18%  50% 3% 16%  49% 2% 7% 52%
Favorable 36% 5% 73% 38% 5% 24% T77% 5% 19%  85% 4% 8% 82%
Somewhat unfavorable 15% 12% 15% 15% 8% 25% 12% 13%  21% 10% 13% 26% 12%
Very unfavorable 39% 79% 9% 43% 84% 35% %  76%  41% 2% 78% 33% 2%
Unfavorable 54% 92% 24% 58% 92% 60% 19% 89% 62% 12% 91% 59% 15%
Don't know 10% 3% 3% 4% 2%  16% 4% 6%  19% 3% 5% 33% 3%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,520) (626)  (541) (1,374) (463) (478) (461) (498) (622) (400) (659) (323) (538)
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18. Johnson Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 14% 8% 13% 4% 8% 5% 6% 10% 21% 9% 10% 12%
Somewhat approve 16% 20% 13% 19% 9% 15% 9% 16% 19% 19% 13% 22% 19%
Approve 27% 34% 21% 32% 14% 22% 15% 23% 29% 40% 22% 32% 31%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 10% 13% 17% 13%  15% 12% 8% 13% 11% 9%
Strongly disapprove 30% 32% 27% 29% 34% 27% 21%  27% 29% 36% 2% 31% 36%
Disapprove 42% 43% 40% 39% 47% 43% 40% 42% 41% 44% 40% 42% 45%
Not sure 31% 23% 39% 29% 40% 34% 46% 35% 30% 16% 38% 26% 24%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,522) (694) (828) (1,041) (177) (208)  (273) (398) (496) (355) (572)  (443)  (357)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 11% 2% 26% 12% 0% 4%  28% 0% 5% 2% 0% 2% 26%
Somewhat approve 16% 5% 39% 21% 3% 14%  33% 4% 12%  33% 4% 8% 33%
Approve 27% 6% 65% 33% 4% 18% 61% 5% 18% 59% 4%  10%  59%
Somewhat disapprove 12% 12% 9% 11% 11% 20% 6% 15% 15% 6% 13% 18% 8%
Strongly disapprove 30% 66% 6% 34% 63% 2% 5% 5%  33% 2% 59% 25% 2%
Disapprove 42% 78% 15% 45% 73% 48% 1% 69% 48% 8% 72% 44% 10%
Not sure 31% 16% 20% 22% 23% 35% 28% 26% 34% 33% 24% 46% 31%
Totals 100%  101%  100%  100%  100% 100% 100% 100%  99% 101%  100%  99%  100%
Unweighted N (1,522) (628) (541) (1,376) (464) (479) (461) (499) (623) (400) (660)  (324)  (538)
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19. Thune Job Approval

Do you approve or disapprove of the way John Thune is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 5% 7% 4% 6% 1% 6% 1% 4% 4% 11% 4% 5% 6%
Somewhat approve 14% 18% 11% 17% 10% 8% 10% 10% 17% 18% 10% 16% 19%
Approve 19% 24% 15% 23% 11% 14% 11% 15% 21% 29% 15% 21% 25%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 12% 18% 13% 12% 13% 15% 14%  15% 14% 12%
Strongly disapprove 24% 26% 21% 23% 26% 24% 20% 22% 25%  28%  23% 24% 28%
Disapprove 37% 41% 34% 35% 44% 37% 31% 35% 39% 42% 38% 37% 40%
Not sure 43% 35% 51% 41% 45% 49% 58% 51% 39% 29%  47% 42% 34%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,519) (693) (826) (1,039) (177) (207)  (273) (397) (494) (355) (569)  (443)  (357)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 5% 1% 12% 6% 1% 2% 13% 1% 2% 12% 1% 0% 12%
Somewhat approve 14% 5% 33% 18% 3% 11%  30% 3% 9%  31% 3% 5% 30%
Approve 19% 6% 45% 24% 4% 13% 42% 4% 12% 43% 4% 6% 42%
Somewhat disapprove 14% 18% 10% 14% 13% 24% 6% 17% 16% % 17% 18% 8%
Strongly disapprove 24% 48% 8% 26% 51% 17% 7%  45%  24% 3% 45% 21% 4%
Disapprove 37% 66% 18% 41% 64% 41% 14% 62% 41% 10% 62% 39% 12%
Not sure 43% 28% 36% 36% 33% 46% 44% 34% 48% 47% 35% 55% 46%
Totals 100%  100%  99%  100%  101% 100% 100% 100%  99% 100%  101%  99%  100%
Unweighted N (1,519) (626)  (540) (1,373) (463) (478) (460) (497) (622) (400) (658) (324)  (537)
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20. Schumer Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 5% 4% 6% 5% 9% 2% 1% 3% 6% 9% % 4% 4%
Somewhat approve 15% 14% 15% 15% 14% 16% 9% 14% 13% 22% 13% 17% 19%
Approve 19% 18% 21% 19% 23% 18% 10% 17% 20% 31% 19% 21% 24%
Somewhat disapprove 19% 21% 16% 17% 19% 21% 18%  22% 18% 16% 19% 18% 17%
Strongly disapprove 33% 40% 26% 38% 17% 25% 23%  27% 37% 41%  26% 35% 37%
Disapprove 51% 61% 42% 55% 36% 46% 41% 49% 55% 58%  45% 53% 54%
Not sure 29% 21% 37% 26% 41% 37% 49%  34%  25% 12% 35% 26% 22%
Totals 101% 100%  100%  101% 100%  101%  100% 100%  99% 100% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,518) (692) (826) (1,036) (177)  (209)  (272) (398) (494) (354) (567)  (443)  (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 5% 10% 1% 5% 8% 6% 2% 12% 2% 1% 10% 1% 1%
Somewhat approve 15% 26% 7% 16% 23% 20% 5% 2% 10% 8% 26% 7% 7%
Approve 19% 36% 9% 22% 30% 26% 7% 39% 12% 10% 36% 8% 8%
Somewhat disapprove 19% 28% 12% 19% 26% 23% 10%  23% 19% 14% 24% 20% 13%
Strongly disapprove 33% 18% 62% 39% 18% 21%  60% 9%  37%  49% 13% 29% 54%
Disapprove 51% 46% 74% 58% 44% 44% 70% 32% 57% 63% 37% 49% 67%
Not sure 29% 18% 17% 21% 26% 30% 23% 29% 31% 28% 27% 43% 25%
Totals 101%  100%  99%  100%  101% 100% 100% 100%  99% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,518) (626)  (540) (1,372) (463) (477) (460) (496) (623) (399) (657) (324)  (537)
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21. Jeffries Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Total

Sex Race Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

Not sure

9%
16%
24%
14%
27%
42%
34%

% 10% 9% 13% 7% 2% % 8%  18%
19% 13% 16% 18% 17% 14% 16% 16%  16%
26% 23% 25% 31% 24% 16% 23% 25% 33%
15% 14% 13% 15% 11% 16% 16% 14%  11%
34% 21% 30% 18% 24% 19%  20% 33%  36%
49% 35% 44% 33% 35% 34% 36% 47% 47%
25% 42% 31% 36% 40% 49%  41% 28%  20%

8% 10% 10%
15% 17% 17%
23% 27% 27%
16% 15% 13%
23% 26% 32%
38% 42% 45%
38% 31% 29%

Totals
Unweighted N

100%
(1,516)

100%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 99% 101%
(693)  (823) (1,036) (177) (209) (272) (398) (492) (354)

100% 99% 101%
(569) (441) (357)

Total

2024 Vote Reg Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

Not sure

9%
16%
24%
14%
27%
42%
34%

23% 3% 12% 16% 10% 2% 19% 6% 2%
30% % 17% 29% 16% 6% 28% 13% %
52% 10% 29% 44%  26% 9% 47% 18% 10%
17% 13% 15% 20% 18% 8% 16% 16% 11%
12% 55% 32% 11% 20% 52% 8% 28% 45%
29% 67% 47% 31% 38% 60% 24% 44%  56%
19% 23% 24% 25% 36% 32% 29% 38% 34%

18% 3% 2%
28% 8% %
46% 11% 9%
17% 16% 11%
9% 25% 48%
26% 41% 58%
28% 48% 32%

Totals
Unweighted N

100%
(1,516)

101% 101%  100%  101% 100% 100% 100% 101%  99%
(628) (539) (1,371) (464) (478) (456) (498) (621) (397)

100%  100%  100%
(659)  (323)  (534)
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22A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 10% 8% 11% 8% 19% 13% 7% 12% 7% 13% 11% 8% 12%
Somewhat favorable 23% 21% 25% 21% 34% 26% 21%  21% 20% 25% 21% 24% 25%
Favorable 33% 29% 36% 29% 52% 39% 3B5% 33% 27% 38% 32% 31% 37%
Somewhat unfavorable 22% 22% 22% 21% 26% 18% 26% 26% 23% 13% 25% 24% 16%
Very unfavorable 37% 43% 31% 43% 10% 32% 28%  29%  41%  45%  31% 38% 41%
Unfavorable 59% 65% 53% 64% 37% 50% 54% 56% 64% 58% 56% 63% 57%
Don’t know 9% 6% 11% 7% 11% 11% 11%  11% 9% 4%  12% 6% 6%
Totals 101%  100% 100% 100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,521) (694) (827) (1,040) (177)  (209)  (273) (399) (494) (355) (572)  (441)  (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 10% 21% 2% 11% 21% 7% 3%  29% 2% 0% 23% 1% 0%
Somewhat favorable 23% 42% 4% 23% 45%  26% 3%  54%  15% 3% 52% 5% 3%
Favorable 33% 63% 6% 33% 66%  33% 6% 83% 17% 3% 75% 6% 3%
Somewhat unfavorable 22% 25% 18% 22% 22% 30% 17% 12% 29% 23% 18% 32% 21%
Very unfavorable 37% 8% 73% 41% 8% 26%  73% 2%  38%  68% 4% 34% 71%
Unfavorable 59% 33% 91% 63% 31% 56% 90% 14% 67% 91% 22% 66% 92%
Don’t know 9% 3% 3% 4% 3% 11% 4% 3% 16% 6% 3% 28% 5%
Totals 101%  99%  100%  101%  99% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,521) (628)  (541) (1,375) (465) (477) (461) (499) (622) (400) (660) (323)  (538)
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22B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 14% 16% 13% 17% 4% 14% 6% 12% 16% 21% 13% 16% 15%
Somewhat favorable 22% 24% 20% 26% 15% 13% 19% 18% 21%  24%  20% 24% 21%
Favorable 37% 40% 33% 43% 19% 27% 25% 30% 43% 45% 34% 41% 36%
Somewhat unfavorable 14% 14% 15% 12% 18% 14% 17% 15% 15% 10% 14% 14% 16%
Very unfavorable 41% 40% 42% 39% 51% 49% 49%  45% 33% 44%  39% 40% 47%
Unfavorable 56% 54% 57% 50% 69% 63% 66% 60% 48% 54% 54% 54% 63%
Don’t know 8% 5% 10% 6% 12% 10% 9% 10% 9% 2%  13% 6% 1%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,516) (694) (822) (1,037) (176)  (207)  (273) (396) (494) (353) (567) (442)  (357)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 14% 2% 34% 17% 1% 7% 34% 1% 3% 40% 0% 1% 35%
Somewhat favorable 22% 3% 42% 23% 3% 18%  46% 3% 16%  48% 2% 7% 50%
Favorable 37% 6% 76%  40% 4% 25% 80% 3% 19%  88% 2% 9%  85%
Somewhat unfavorable 14% 12% 13% 14% 7% 27% 10% 12% 23% 6% 12% 29% 9%
Very unfavorable 41% 80% 9% 43% 88% 38% 7% 81% 42% 3% 83% 35% 3%
Unfavorable 56% 91% 22% 57% 95% 65% 16% 94% 66% 9% 95% 64% 12%
Don’t know 8% 3% 2% 3% 1% 10% 4% 3% 15% 3% 3% 27% 3%
Totals 99%  100% 100%  100%  100% 100% 101% 100%  99% 100%  100%  99%  100%
Unweighted N (1,516) (628)  (539) (1,373) (463) (475) (460) (496) (621) (399) (657) (322)  (537)
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23. Trend of Economy

Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 23% 30% 17% 28% 6% 19% 13%  23%  27% 28% 19% 25% 26%
About the same 19% 19% 19% 21% 20% 16% 22% 16% 22% 17%  21% 22% 18%
Getting worse 54% 47% 60% 48% 69% 60% 62%  56% 48%  52%  55% 50% 54%
Not sure 4% 3% 4% 3% 6% 5% 3% 6% 3% 4% 5% 3% 2%
Totals 100% 99%  100% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,523) (695) (828)  (1,041) (177) (209) (273) (399) (496) (355) (572) (443) (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Getting better 23% 3% 53% 26% 2% 18% 49% 3% 18% 48% 3% 12% 50%
About the same 19% 11% 25% 18% 7% 20% 31% 8% 18% 32% 8% 21% 30%
Getting worse 54% 84% 19% 52% 90% 58% 16% 86% 59% 16% 87% 60% 16%
Not sure 4% 2% 4% 3% 1% 4% 4% 3% 5% 3% 2% % 4%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,523) (629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400) (661) (324) (538)
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24. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Total

Sex Race Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago

About the same financially as you were a year
ago

Worse off financially than you were a year ago

Not sure

18%

43%
36%
3%

20% 15% 19% 16% 13% 19% 17% 18% 18%

48% 39% 46% 38% 41% 49%  39% 41%  46%
29% 42% 33% 40% 43% 29% 38% 39%  35%
3% 3% 2% 6% 3% 3% 6% 2% 1%

15% 18% 23%

39% 46% 46%
42% 34% 29%
4% 1% 1%

Totals
Unweighted N

100%
(1,523)

100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%
(695)  (828)  (1,041) (177) (209) (273) (399) (496) (355)

100%  99% 99%
(572)  (443)  (358)

Total

2024 Vote Reg Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago

About the same financially as you were a year
ago

Worse off financially than you were a year ago

Not sure

18%

43%
36%
3%

10% 30% 19% 6% 14% 30% 9% 14% 30%

37% 49% 43% 40% 40% 51% 39% 40% 51%
50% 19% 35% 49% 42% 18% 49% 40% 18%
2% 3% 3% 4% 4% 1% 2% 5% 1%

9% 13% 30%

38% 38% 52%
51% 41% 18%
3% 9% 1%

Totals
Unweighted N

100%
(1,523)

99%  101% 100% 99% 100%  100% 99% 99% 100%
(629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400)

101%  101%  101%
(661)  (324)  (538)
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25. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 31% 34% 28% 32% 32% 22% 33% 38% 27% 26% 26% 31% 38%
Just about the same as now 29% 27% 31% 29% 31% 28% 34% 23% 29%  30% 28% 33% 29%
Worse off financially 30% 29% 31% 29% 24% 35% 22%  28% 31% 39% 33% 27% 27%
Not sure 11% 10% 11% 10% 13% 15% 12% 11% 13% 6% 12% 10% 6%
Totals 101%  100% 101% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,523) (695) (828) (1,041) (177) (209) (273) (399) (496) (355) (572) (443) (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially 31% 13% 50% 31% 13% 25% 51% 15% 26% 50% 14% 22% 52%
Just about the same as now 29% 27% 30% 29% 25% 32% 29% 28% 27% 32% 27% 29% 30%
Worse off financially 30% 50% 12% 30% 49% 33% 13%  46%  32% 12% 47% 32% 12%
Not sure 11% 11% 9% 10% 13% 10% 8% 11% 15% 6% 12% 17% 7%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,523) (629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400) (661) (324) (538)
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26. Interest Rates Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Higher interest rates 30% 25% 34% 25% 42% 42% 40% 31% 21%  22% 3% 25% 23%
The same interest rates 18% 18% 19% 19% 15% 15% 17% 19% 18% 18%  15% 20% 22%
Lower interest rates 27% 34% 21% 31% 14% 17% 16%  20% 31% 38% 20% 30% 33%
Not sure 25% 24% 26% 25% 29% 26% 27% 29% 23% 21% 28% 25% 22%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 99%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,519) (694) (825) (1,039) (177) (207) (273) (396) (496) (354) (568) (443) (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Higher interest rates 30% 37% 15% 27% 42% 29% 18% 45% 31% 15% 44% 33% 14%
The same interest rates 18% 18% 17% 17% 14% 22% 20% 14% 15% 26% 14% 17% 23%
Lower interest rates 27% 18% 51% 32% 12% 24%  47% 13% 26% 41% 13% 19% 45%
Not sure 25% 27% 17% 23% 31% 25% 16% 28% 28% 18% 29% 31% 18%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,519) (629) (540) (1,375) (464) (478) (460) (499) (B21) (399) (660) (322) (537)
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27. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Higher gas prices 44% 39% 48% 41% 48% 50% 52%  42%  41% 41%  49% 38% 45%
The same gas prices 19% 21% 18% 20% 18% 15% 20% 19% 20% 19% 14% 23% 21%
Lower gas prices 21% 26% 17% 24% 15% 15% 12% 19%  25% 26% 20% 23% 22%
Not sure 16% 15% 17% 14% 20% 20% 17% 20% 14% 14% 16% 15% 12%
Totals 100% 101%  100% 99%  101% 100% 101% 100% 100% 100%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,517) (694) (823) (1,036) (177) (208) (271)  (398) (495) (353) (569) (442) (356)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Higher gas prices 44% 65% 18% 42% 68% 45% 21% 67% 44% 21% 68% 43% 20%
The same gas prices 19% 18% 22% 20% 14% 21%  21% 14% 21%  23% 14% 25% 22%
Lower gas prices 21% 3% 48% 24% 5% 13% 4% 5% 17%  42% 4% 10% 45%
Not sure 16% 14% 12% 14% 14% 21% 11% 14% 19% 14% 15% 23% 13%
Totals 100% 100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 101% 100%  101%  101%  100%
Unweighted N (1,517) (625) (540) (1,371) (462) (478) (459) (496) (623) (398) (657) (324) (536)
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28. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 50% 45% 55% 45% 57% 58% 57% 53% 45%  48%  54% 45% 49%
The same rate of inflation 17% 20% 14% 18% 17% 14% 19% 15% 18% 15% 13% 20% 20%
A lower rate of inflation 19% 22% 16% 22% 7% 16% 10% 13% 24%  26%  16% 20% 21%
Not sure 14% 13% 15% 14% 20% 12% 14% 19% 14% 11% 17% 15% 10%
Totals 100%  100%  100% 99%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,522) (695) (827)  (1,041) (177) (208) (273) (399) (495) (355) (571) (443) (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

A higher rate of inflation 50% 7% 21% 48% 78% 56% 20% 78%  51% @ 22% 78% 52% 21%
The same rate of inflation 17% 11% 23% 17% 9% 18%  22% 11% 17%  22% 11% 17% 22%
A lower rate of inflation 19% 4% 43% 22% 3% 13%  42% 2% 15% 40% 2% 9% 42%
Not sure 14% 8% 13% 13% 10% 13% 16% 9% 17% 16% 9% 22% 16%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,522) (629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (622) (400) (661) (323) (538)
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29. Sympathies with Israel or Palestinians

In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Israelis 28% 33% 24% 34% 10% 20% 12% 19% 33% 48% 24% 28% 35%
About equal 23% 23% 24% 22% 33% 23% 23%  26% 22% @ 24%  26% 23% 21%
The Palestinians 25% 25% 25% 23% 26% 27% 35% 28% 21% 17% 21% 27% 29%
Not sure 23% 19% 27% 21% 31% 31% 31% 271% 24% 11% 29% 21% 15%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,523) (695) (828) (1,041) (177) (209) (273) (399) (496) (355) (572) (443) (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
The Israelis 28% 10% 60% 34% 5% 22% 60% 8% 20% 58% 7% 11% 59%
About equal 23% 28% 16% 22% 24% 35% 14%  29%  23% 19% 28% 25% 18%
The Palestinians 25% 45% % 26% 58% 17% 6% 44% 27% 4% 47% 23% 4%
Not sure 23% 17% 16% 18% 13% 26% 20% 19% 30% 19% 18% 41% 20%
Totals 99% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,523) (629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400) (661) (324) (538)
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30A. Trump Administration Actions — Reduce the budgets and staff of federal agencies
Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone too far 44% 42% 47% 42% 56% 42% 49%  45% 39%  48%  42% 44% 51%
Been about right 22% 23% 22% 26% 10% 17% 17%  22%  24%  25%  20% 26% 22%
Not gone far enough 19% 26% 14% 21% 11% 21% 15%  14%  24% 23% 1% 20% 21%
Not sure 14% 10% 18% 11% 23% 21% 20% 20% 13% 4%  20% 10% 6%
Totals 99% 101%  101% 100%  100% 101% 101% 101% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,516) (692) (824) (1,036) (176) (208) (273) (399) (493) (351) (571) (439) (356)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Gone too far 44% 85% 12% 48% 84%  47% 9%  78%  46% @ 11% 81% 39% 10%
Been about right 22% 4% 41% 22% 2% 19% 45% 5% 14% 49% 4% 15% 45%
Not gone far enough 19% 5% 41% 22% 4% 17% 38% 5% 20% 32% 4% 15% 3%
Not sure 14% 6% 7% 8% 10% 17% 8% 12% 20% 9% 11% 31% 8%
Totals 99% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,516) (626) (539) (1,371) (465) (476) (457) (497) (623) (396) (658) (324) (534)
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30B. Trump Administration Actions — Remove diversity, equity, and inclusion (DEI) programs
Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone too far 42% 38% 47% 39% 58% 45% 48%  45% 36% 44%  39% 44% 49%
Been about right 25% 24% 26% 26% 16% 21% 22%  22%  28%  25% @ 24% 27% 25%
Not gone far enough 20% 27% 13% 23% 8% 19% 17% 15% 23% 23% 1% 20% 20%
Not sure 13% 12% 14% 12% 18% 15% 13% 18% 13% 7% 19% 8% 6%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,516) (691) (825)  (1,037) (175) (208) (272) (398) (494) (352) (568) (442) (357)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone too far 42% 84% 10% 46% 90%  39% 9%  83%  42% 5% 85% 32% 5%
Been about right 25% 5% 41% 23% 4% 28% 43% 5% 18% 51% 5% 19% 48%
Not gone far enough 20% 4% 41% 22% 2% 15%  41% 3% 20%  34% 3% 16% 39%
Not sure 13% 7% 8% 9% 4% 19% 7% 8%  20% 10% 7% 33% 9%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,516) (626) (539) (1,371) (463) (478) (460) (497) (620) (399) (658) (321) (537)
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30C. Trump Administration Actions — Reduce U.S. aid to foreign countries
Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone too far 37% 37% 38% 35% 38% 42% 38% 38% 32%  44%  32% 36% 45%
Been about right 27% 24% 29% 29% 17% 25% 23%  26% 31% 25% 28% 28% 26%
Not gone far enough 23% 30% 15% 26% 12% 18% 18% 19% 26% 26% 21% 25% 21%
Not sure 14% 9% 18% 9% 33% 15% 22% 18% 12% 5% 19% 11% 8%
Totals 101% 100%  100% 99%  100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,516) (694) (822)  (1,037) (176) (207) (273) (399) (493) (351) (568) (443) (357)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone too far 37% 74% 8% 40% 76%  38% %  71%  35% 8% 72% 26% %
Been about right 27% 9% 42% 27% 9% 27%  42% 11% 20%  50% 10% 21% 46%
Not gone far enough 23% 7% 42% 23% 6% 19% 44% 8% 23% 36% 7% 20% 40%
Not sure 14% 9% 8% 10% 10% 16% 7% 11%  22% 6% 11% 32% 7%
Totals 101% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,516) (628) (540) (1,373) (464) (477) (459) (499) (619) (398) (660) (321) (535)
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30D. Trump Administration Actions — Reduce funding for scientific research

Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Gone too far 48% 47% 49% 48% 55% 45% 51%  52%  42%  49%  43% 51% 55%
Been about right 26% 28% 23% 29% 14% 24% 18% 20% 32% 28% 2% 25% 23%
Not gone far enough 8% 9% 8% 8% 11% 9% 6% 8% 10% 10% 9% 7% 10%
Not sure 18% 16% 20% 14% 20% 23% 25% 20% 16% 13% 21% 16% 12%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,513) (692) (821)  (1,033) (176) (208) (273) (398) (493) (349) (569) (439) (356)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Gone too far 48% 84% 18% 52% 90%  47% 14%  81%  49% 15% 84% 40% 15%
Been about right 26% 5% 49% 26% 4% 19% 54% 4% 19% 55% 3% 15% 54%
Not gone far enough 8% 5% 15% 9% 2% 7% 17% 6% 7% 13% 4% % 13%
Not sure 18% 6% 17% 12% 4% 27% 16% 10%  26% 18% 8% 38% 18%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,513) (626) (538) (1,369) (465) (476) (455) (497) (621) (395) (658) (323) (532)
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30E. Trump Administration Actions — Arrest and deport immigrants
Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Gone too far 49% 43% 54% 44% 60% 54% 58%  51%  41%  49%  46% 48% 56%
Been about right 24% 26% 23% 27% 21% 18% 25%  21%  23% 23% 26% 25% 20%
Not gone far enough 21% 26% 15% 25% 6% 16% 13%  11%  29% 26% 19% 21% 23%
Not sure 6% 5% 8% 5% 12% 11% 5% 11% 6% 2% 9% 6% 2%
Totals 100%  100%  100% 101% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,520) (695) (825) (1,039) (176) (209) (273) (399) (495) (353) (571) (442) (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Gone too far 49% 89% 11% 49% 90% 54% 10% 86% 49%  12% 87% 47% 11%
Been about right 24% 4% 43% 24% 5% 26% 42% 6% 22% 44% 6% 23% 43%
Not gone far enough 21% 4% 42% 23% 2% 14% 45% 3% 19% 40% 2% 15% 42%
Not sure 6% 3% 4% 4% 3% 6% 4% 5% 10% 4% 4% 15% 4%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,520) (628) (540) (1,375) (465) (478) (460) (500) (621) (399) (661) (322) (537)
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30F. Trump Administration Actions — Impose tariffs on foreign imports
Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Gone too far 52% 48% 57% 49% 67% 52% 60% 55%  45% 54%  50% 52% 59%
Been about right 31% 34% 28% 37% 16% 18% 21% 25% 38% 36% 29% 32% 31%
Not gone far enough 9% 12% 5% 8% 9% 13% 10%  10% 9% 6% 10% 8% 6%
Not sure 8% 6% 10% 7% % 17% 9% 10% 9% 4% 11% 7% 3%
Totals 100%  100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,520) (693) (827)  (1,038) (177) (209) (272) (399) (496) (353) (572) (443) (356)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Gone too far 52% 89% 17% 53% 90% 59% 15% 89%  55%  15% 90% 53% 14%
Been about right 31% 4% 59% 32% 4% 23% 64% 5% 23% 64% 5% 20% 62%
Not gone far enough 9% 4% 15% 9% 3% 8% 15% 3% 9% 14% 2% 8% 16%
Not sure 8% 3% 9% 6% 3% 10% 6% 3% 12% 8% 3% 19% 8%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,520) (628) (540) (1,374) (465) (478) (460) (500) (621) (399) (661) (322) (537)
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30G. Trump Administration Actions — Launch investigations into critics of him and his administration

Do you think that the Trump administration’s efforts to do the following have...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone too far 48% 48% 49% 48% 51% 48% 48%  51% 44%  54%  46% 50% 54%
Been about right 18% 17% 19% 20% 13% 17% 16% 15% 24% 16% 17% 19% 20%
Not gone far enough 18% 22% 14% 18% 17% 15% 19% 14% 19% 20% 18% 17% 16%
Not sure 15% 13% 18% 14% 20% 20% 17% 21% 14% 10% 19% 14% 10%
Totals 99%  100%  100% 100%  101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,520) (694) (826)  (1,039) (177) (208) (272) (399) (495) (354) (571) (443) (357)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Gone too far 48% 80% 19% 49% 82% 52% 22%  78%  49%  20% 80% 40% 21%
Been about right 18% 4% 39% 21% 3% 19% 33% 6% 12% 37% 5% 13% 35%
Not gone far enough 18% 10% 26% 19% 11% 15% 28% 10% 18% 25% 10% 18% 26%
Not sure 15% 5% 15% 11% 5% 15% 16% 6%  21% 18% 6% 30% 18%
Totals 99% 99% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,520) (627) (541)  (1,374) (464) (479) (460) (499) (622) (399) (660) (323) (537)
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31. Crime | National Rate

In the last year would you say crime in the country has increased, decreased, or stayed about the same?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increased a lot 17% 11% 22% 14% 23% 21% 12% 19% 19% 18%  24% 15% 7%
Increased a little 18% 18% 19% 18% 13% 19% 24% 14% 16% 21% 17% 20% 16%
Stayed about the same 27% 28% 27% 28% 30% 30% 31% 31% 26% 24% 28% 24% 33%
Decreased a little 21% 27% 15% 24% 11% 16% 13% 17% 25% 26% 17% 25% 27%
Decreased a lot 5% 6% 4% 5% 8% 3% 5% 5% 6% 4% 5% 5% 5%
Not sure 11% 10% 13% 12% 14% 11% 15% 15% 9% 7% 8% 12% 13%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,523) (695) (828) (1,041) (177)  (209)  (273) (399) (496) (355) (572)  (443)  (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increased a lot 17% 12% 19% 16% 13% 19% 17% 15% 17% 19% 14% 22% 18%
Increased a little 18% 15% 17% 17% 13% 20% 20% 14% 18% 22% 13% 23% 21%
Stayed about the same 27% 32% 25% 28% 31% 30% 23% 32% 25% 26% 32% 24% 25%
Decreased a little 21% 22% 25% 23% 23% 16% 27% 21% 18% 23% 21% 13% 24%
Decreased a lot 5% 7% 6% 6% 6% 5% 5% 6% 6% 4% 6% 4% 5%
Not sure 11% 11% 8% 10% 15% 11% 8% 12% 15% 7% 14% 15% 7%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,523) (629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400)  (661)  (324)  (538)
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32. Crime | Local Rate

What about your local community — in the last year would you say crime has increased, decreased, or stayed about the same?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increased a lot 11% 7% 14% 8% 14% 16% 9% 14% 11% 10%  15% 10% 7%
Increased a little 16% 15% 18% 16% 16% 13% 15% 15% 17% 18%  15% 16% 17%
Stayed about the same 45% 47% 44% 46% 47% 42% 44%  42%  46%  48%  45% 44% 50%
Decreased a little 14% 17% 10% 15% 7% 14% 10% 11% 17% 15% 13% 16% 14%
Decreased a lot 3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 5% 2% 3% 3% 3% 4%
Not sure 11% 12% 11% 12% 13% 10% 20% 14% 8% 6% 10% 10% 8%
Totals 100% 101%  100%  99% 101%  99%  101% 101% 101% 100% 101%  99%  100%
Unweighted N (1,519) (695) (824) (1,038) (177)  (208)  (273) (398) (495) (353) (570)  (442)  (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increased a lot 11% 8% 12% 11% 5% 13% 11% 7% 14% 11% 7% 18% 12%
Increased a little 16% 15% 16% 16% 13% 21% 14% 14% 19% 15% 14% 22% 16%
Stayed about the same 45% 47% 47% 47% 44% 43% 50% 44% 41% 52% 46% 32% 51%
Decreased a little 14% 17% 15% 15% 19% 9% 15% 17% 11% 13% 17% 7% 14%
Decreased a lot 3% 5% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 4% 2%
Not sure 11% 8% 7% 8% 15% 10% 7% 14% 12% 7% 12% 17% 7%
Totals 100%  100%  100%  101%  100%  99%  99%  99% 101% 100%  100%  100%  102%
Unweighted N (1,519) (627) (540) (1,373) (465) (475) (461) (499) (620) (400) (660) (322)  (537)
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33. Crime | Worry for Self or Family

How worried are you that you or someone in your family will be a victim of a violent crime?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 11% % 14% 6% 20% 21% 12% 15% 11% 6% 12% 11% 7%
Somewhat worried 32% 28% 36% 32% 32% 31% 33%  30% 32% 35% 36% 30% 29%
Not too worried 43% 47% 39% 47% 34% 34% 30%  37%  43% 52% 35% 46% 50%
Not at all worried 14% 18% 11% 14% 14% 14% 16% 19% 14% 8% 17% 12% 14%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,520) (694) (826) (1,038) (177) (209) (272) (399) (495) (354) (572) (443) (357)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very worried 11% 9% 9% 10% 10% 13% 11%  13% 9%  12% 11% 11% 11%
Somewhat worried 32% 27% 36% 32% 26% 39% 31% 26% 33% 3% 26% 38% 35%
Not too worried 43% 49% 42% 46% 48% 3%  44%  41%  43%  38% 48% 38% 40%
Not at all worried 14% 15% 12% 13% 16% 11% 15% 14% 16% 12% 15% 13% 14%
Totals 100% 100% 99% 101%  100% 100% 101% 100% 101% 99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,520) (628) (540) (1,375) (464) (478) (460) (499) (622) (399) (660) (323) (537)
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34. Violent Crime for Self or Family

Have you or someone in your family ever been the victim of a violent crime?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 24% 25% 23% 21% 32% 28% 24%  21% 28% 21% 29% 25% 15%
No 69% 68% 69% 72% 56% 65% 66%  67% 66% 76%  62% 68% 81%
Not sure % % 8% 7% 12% % 10% 12% 6% 3% 9% 6% 4%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,522) (694) (828) (1,040) (177) (209) (273) (399) (495) (355) (572) (443) (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 24% 24% 22% 24% 28% 25% 19% 25% 26% 21% 25% 25% 22%
No 69% 70% 72% 70% 63% 68% 75% 69% 64% 73% 68% 65% 72%
Not sure % 6% 6% % 9% 8% 6% 6%  10% 6% % 10% 6%
Totals 100% 100%  100% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,522) (629) (541) (1,377) (465) (478) (461) (500) (622) (400) (661) (323) (538)
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35. Confidence in Police

How much confidence, if any, do you have in the police to deal with crime in the U.S.?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot of confidence 14% 15% 13% 15% 19% 6% 7% 13% 15% 19% 14% 13% 14%
A fair amount of confidence 45% 47% 44% 49% 31% 42% 34% 36% 48% 61%  40% 52% 55%
Not very much confidence 25% 25% 26% 23% 29% 35% 36% 29% 22% 15% @ 27% 24% 17%
No confidence at all 9% 9% 10% 9% 13% 7% 15%  12% 9% 2%  12% 6% 9%
Don’t know 6% 5% 7% 5% 8% 10% 8% 9% 5% 3% 8% 5% 5%
Totals 99% 101% 100% 101%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,522) (694) (828) (1,040) (177)  (209)  (273) (398) (496) (355) (572)  (442)  (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A lot of confidence 14% 9% 20% 14% 8% 12% 23% 12% % 23% 11% 6% 20%
A fair amount of confidence 45% 45% 53% 48% 38% 46% 54%  43% 38% 56% 43% 33% 54%
Not very much confidence 25% 28% 19% 24% 33% 25% 16% 21%  33% 14% 28% 36% 17%
No confidence at all 9% 12% 5% 9% 16% 7% 4% 11% 12% 4% 13% 12% 4%
Don’t know 6% 6% 3% 5% 6% 9% 3% 6% 9% 3% 5% 13% 4%
Totals 99% 100%  100% 100%  101% 99%  100% 99% 99% 100%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,522) (629) (541) (1,376) (465) (479) (460) (500) (623) (399) (661) (324)  (537)
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36. Police Respect

Thinking about society generally, do you believe police get too little respect, too much respect, or just the right amount of respect?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too little respect 47% 47% 47% 54% 27% 33% 31% 29% 56% 69%  47% 50% 45%
Just the right amount of respect 33% 30% 36% 27% 53% 46% 40% 43% 28% 23% 32% 30% 36%
Too much respect 20% 23% 17% 19% 20% 20% 29%  28% 1% 7%  21% 20% 19%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,515) (694) (821) (1,036) (175)  (208)  (271) (397) (494) (353) (567) (442)  (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Too little respect 47% 33% 70% 52% 22%  46% 2%  30% 47%  65% 30% 43% 68%
Just the right amount of respect 33% 39% 20% 29% 37% 40% 20% 41% 30% 28% 39% 36% 25%
Too much respect 20% 28% 10% 19% 41% 13% 8% 29% 23% 7% 31% 21% 7%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,515) (627) (537) (1,369) (463) (476) (459) (499) (618) (398) (658)  (321)  (536)
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37. Approve of Trump Putting DCPD Under Federal Control
Do you approve or disapprove of President Donald Trump putting Washington, D.C. police under federal control and deploying National Guard troops in the

city?
Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 24% 29% 20% 29% 5% 17% 13% 5% 31% 35% 20% 27% 25%
Somewhat approve 14% 15% 12% 15% 15% 8% 14% 18% 12% 11%  14% 17% 13%
Approve 38% 44% 32% 45% 20% 25% 27% 33% 44% 45%  34% 44% 38%
Somewhat disapprove 8% 6% 9% 6% 9% 11% 10% 9% 6% 7% 7% 6% 9%
Strongly disapprove 40% 39% 41% 39% 50% 43% 43%  41% 36% 44%  39% 41% 44%
Disapprove 48% 46% 50% 44% 59% 54% 53% 50% 42% 51% 47% 47% 53%
Not sure 14% 10% 18% 11% 21% 21% 21% 17% 15% 4% 20% 9% 9%
Totals 100%  99%  100%  100% 100%  100%  101% 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,520) (695) (825) (1,040) (176)  (208)  (271) (398) (496) (355) (569)  (443)  (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 24% 3% 58% 30% 1% 15%  58% 1% 19%  52% 1% 10% 55%
Somewhat approve 14% 5% 21% 13% 4% 13%  23% 3% 12%  26% 3% 14% 25%
Approve 38% 8% 80% 43% 5% 28% 81% 5% 30% 78% 4% 24% 80%
Somewhat disapprove 8% 7% 7% 7% 4% 15% 4% 6% 10% 6% 5% 15% 6%
Strongly disapprove 40% 80% 7% 43% 86% 39% 5% 79% 41% 4% 81% 32% 4%
Disapprove 48% 88% 14% 50% 90% 54% 9% 85% 51% 10% 86% 47% 10%
Not sure 14% 4% 6% 7% 5% 18% 10% 11% 19% 12% 10% 30% 11%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,520) (627) (541) (1,374) (464) (478) (461) (498) (622) (400)  (659)  (323)  (538)
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38. Read Paper Books in Past 12 Months

Have you read any paper books in the past 12 months?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 55% 48% 62% 56% 53% 53% 63%  53% 52%  55%  48% 59% 63%
No 45% 52% 38% 44% 47% 47% 37%  47%  48%  45%  52% 41% 37%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,522) (695) (827) (1,040) (177) (209) (273) (399) (496) (354) (571) (443) (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 55% 66% 55% 60% 64% 54% 52% 60% 55% 50% 62% 47% 53%
No 45% 34% 45% 40% 36% 46% 48% 40% 45% 50% 38% 53% 47%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,522) (629) (540) (1,376) (465) (479) (460) (500) (622) (400) (661) (324) (537)
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39. Read E-Books in Past 12 Months
Have you read any digital books, or e-books, in the past 12 months?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

35% 33% 37% 36% 34% 29% 43% 39% 32%  28%  25% 37% 47%

Yes
No 65% 67% 63% 64% 66% 71% 57% 61% 68% T72% 75% 63% 53%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,523) (695) (828)  (1,041) (177) (209) (273) (399) (496) (355) (572) (443) (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 35% 41% 34% 39% 46% 35% 29% 41% 35% 29% 41% 32% 30%
No 65% 59% 66% 61% 54%  65% 71% 59% 65% 71% 59% 68% 70%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,523) (629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400)  (661)  (324)  (538)
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40. Listened to Audiobooks in Past 12 Months

Have you listened to any audiobooks in the past 12 months?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 26% 27% 26% 25% 34% 28% 29%  39% 23%  15% 22% 28% 35%
No 74% 73% 74% 75% 66% 72% 1%  61% 7% 8% 78% 2% 65%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,523) (695) (828) (1,041) (177) (209) (273) (399) (496) (355) (572) (443) (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 26% 33% 26% 30% 29% 30% 23% 27% 30% 22% 29% 27% 23%
No 74% 67% 74% 70% 71% 70% 7% 73% 70% 78% 71% 73% 77%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,523) (629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400) (661) (324) (538)
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41. Read Any Books in Past 12 Months
Have you read any books or listened to any audiobooks in the past 12 months?

Sex Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 68% 62% 73% 69% 69% 62% 74%  68% 63% 68% 5% 75% 74%
No 32% 38% 27% 31% 31% 38% 26%  32% 37%  32%  41% 25% 26%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,523) (695) (828) (1,041) (177) (209) (273) (399) (496) (355) (572) (443) (358)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 68% 78% 69% 73% 76% 65% 65% 72% 69% 63% 73% 62% 65%
No 32% 22% 31% 27% 24% 35% 35% 28% 31% 37% 27% 38% 35%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,523) (629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400) (661) (324) (538)
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42. Number of Books in Past 12 Months

About how many books have you read or listened to so far in the past 12 months?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
0 32% 38% 27% 31% 31% 38% 26% 32% 3%  32%  41% 25% 26%
1 8% 8% 7% 6% 12% 10% 13% 11% 5% 3% 8% 10% 4%
2-3 20% 22% 17% 19% 23% 18% 19% 23% 18% 19% 1% 24% 19%
4-6 16% 12% 19% 16% 15% 15% 24% 13% 15% 11%  12% 14% 17%
7-10 9% 8% 9% 8% 9% 11% 9% % 9% 10%  10% 8% 8%
11-20 6% 5% % 7% 3% 4% 4% 4% 6% 11% 5% 7% 9%
More than 20 10% 6% 13% 13% 6% 5% 6% 9% 11% 14% % 11% 17%
Totals 101% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,522) (694) (828) (1,041) (177) (209) (272) (399) (496) (355) (572) (443) (357)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
0 32% 22% 31% 27% 24% 35% 35% 28% 31% 37% 27% 38% 35%
1 8% 7% 5% 7% 9% 6% 8% 8% 8% 6% 8% 9% %
2-3 20% 20% 25% 22% 14% 21% 24% 16% 20% 22% 16% 23% 22%
4-6 16% 16% 14% 16% 21% 15% 13% 18% 15% 14% 18% 11% 15%
7-10 9% 11% 7% 9% 12% 8% 6% 9% 9% % 10% 9% 7%
11-20 6% 8% 8% 8% 7% 7% 6% 6% % 6% 7% 4% 6%
More than 20 10% 15% 10% 12% 14% 7% 10% 13% 9% 8% 13% % 8%
Totals 101% 99%  100% 101%  101% 99%  102% 98% 99%  100% 99%  101%  100%
Unweighted N (1,522) (629) (540) (1,376) (464) (479) (461) (500) (B622)  (400) (660) (324) (538)
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43. Book Genres Read

Which of the following types of books have you read or listened to in the past 12 months? Select all that apply.

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Short stories 11% 8% 13% 10% 13% 10% 13%  12% 10% 8% 11% 12% 10%
Historical fiction 15% 13% 18% 16% 11% 16% 13% 16% 15% 16% 11% 18% 20%
Literary fiction 14% 10% 18% 15% 13% 12% 15% 19% 12% 12% 10% 14% 23%
History 21% 24% 19% 23% 19% 17% 26% 20% 18% 23% 16% 25% 32%
Thrillers 15% 12% 17% 15% 16% 12% 7% 14% 19% 16% 15% 16% 16%
Fantasy 16% 16% 17% 16% 15% 20% 25% 18% 15% 8% 15% 14% 19%
Romance 14% 5% 22% 14% 19% 11% 27% 14% 8% 10% 12% 14% 15%
Mystery and crime 23% 14% 31% 26% 22% 13% 17%  17%  23%  34% 22% 25% 25%
Science fiction 17% 21% 13% 18% 14% 19% 20% 18% 16% 14% 14% 15% 21%
Religion and spirituality 13% 11% 15% 12% 16% 15% 8% 11% 1% 15% 13% 13% 14%
Crafts, hobbies, and home 6% 5% % 6% 5% 10% 3% 8% 7% 6% 7% 7% 7%
Graphic novels 6% 6% 6% 5% % 10% 10% 8% 6% 1% 6% 6% 6%
Poetry 5% 3% % 4% % 4% 10% 4% 4% 2% 4% 6% 5%
Young Adult 8% 3% 13% 7% 12% 10% 16%  13% 4% 1% % 9% 6%
Academic 7% % 7% 7% 7% 4% 11% 9% 6% 4% 4% 4% 15%
Drama 11% 6% 16% 11% 15% 13% 14% 10% 10% 13% 9% 14% 10%
Biographies and memoirs 18% 15% 20% 19% 15% 17% 16% 17% 19% 19% 15% 19% 23%
Politics 10% 13% 8% 10% 12% 10% 11% 13% 7% 13% 6% 10% 16%
Children’s 6% 1% 10% 5% 4% 5% 9% 9% 3% 3% 6% 6% 6%
Other non-fiction 15% 11% 18% 16% 11% 11% 17% 15% 15%  13% 9% 19% 22%
Other fiction 9% 7% 11% 11% 5% 8% 7% 9% 10% 10% 8% 11% 10%
None of the above 2% 2% 1% 1% 6% 3% 3% 3% 1% 0% 2% 2% 1%
| haven't read a book in the past year 32% 38% 27% 31% 31% 38% 26% 32% 37% 32%  41% 25% 26%
Unweighted N (1,523) (695) (828) (1,041) (177) (209) (273) (399) (496) (355) (572) (443) (358)
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2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Short stories 11% 14% 9% 12% 13% 11% 9% 11% 11% 10% 12% 8% 10%
Historical fiction 15% 20% 16% 17% 18% 16% 15% 15% 18% 13% 17% 15% 13%
Literary fiction 14% 22% 12% 17% 22% 15% 9% 17% 18% 8% 21% 10% 10%
History 21% 25% 23% 24% 23%  20%  24% 19% 22%  22% 22% 18% 23%
Thrillers 15% 19% 15% 17% 18% 13% 14% 17% 12% 15% 17% 10% 14%
Fantasy 16% 19% 15% 17% 29% 11% 11% 21% 17% 11% 22% 15% 11%
Romance 14% 13% 15% 14% 17% 12% 13% 18% 10% 14% 17% 7% 14%
Mystery and crime 23% 29% 25% 27% 26%  23%  23% 24% 21% @ 23% 26% 17% 24%
Science fiction 17% 21% 15% 18% 27% 13% 13% 18% 20% 12% 22% 13% 14%
Religion and spirituality 13% 13% 18% 16% 10% 13% 17% 11% 13% 16% 10% 13% 16%
Crafts, hobbies, and home 6% % 7% 7% 6% 8% 6% 6% 8% 4% 7% % 6%
Graphic novels 6% 10% 4% 7% 11% 5% 3% 7% 8% 4% 9% 6% 4%
Poetry 5% 6% 3% 5% 8% 4% 3% 5% 5% 4% 6% 5% 4%
Young Adult 8% 11% 5% 8% 14% 6% 5% 11% 8% 5% 11% 7% 6%
Academic 7% 12% 5% 9% 12% 7% 4% 7% 10% 4% 10% 8% 4%
Drama 11% 16% 10% 13% 15% 11% 8% 18% 7% 10% 16% 7% 9%
Biographies and memoirs 18% 24% 18% 20% 21% 19%  16% 19%  18%  16% 20% 16% 17%
Politics 10% 16% 11% 13% 14% 11% 9% 12% 11% 8% 12% 10% 9%
Children’s 6% 5% 5% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 5% % 6%
Other non-fiction 15% 20% 11% 17% 22% 15% 10% 17% 18% 9% 20% 13% 11%
Other fiction 9% 14% 9% 11% 13% 8% 8% 10% 11% 7% 11% 9% 8%
None of the above 2% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 2% 3% 0% 1% 4% 1%
| haven’t read a book in the past year 32% 22% 31% 27% 24% 35% 35% 28% 31% 37% 27% 38% 35%
Unweighted N (1,523) (629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400) (661)  (324)  (538)
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44. Change in Reading Since 10 Years Ago

Compared to how much you read for your personal interest 10 years ago, do you now read ...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More often 20% 18% 22% 22% 18% 19% 28% 15% 18%  22% 17% 19% 28%
About as often 29% 31% 27% 33% 20% 23% 26% 30% 28%  30% 23% 32% 32%
Less often 46% 45% 47% 41% 59% 51% 40%  48% 51%  45%  53% 46% 37%
Don’t know 5% 6% 4% 4% 3% 6% 7% % 3% 3% 6% 3% 3%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,523) (695) (828)  (1,041) (177) (209) (273) (399) (496) (355) (572) (443) (358)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

More often 20% 24% 21% 22% 22% 18% 23% 23% 20% 19% 23% 14% 21%
About as often 29% 31% 32% 29% 34% 26% 30% 33% 23% 31% 31% 18% 32%
Less often 46% 41% 43% 45% 41% 50%  44%  42%  51%  45% 43% 58% 44%
Don’t know 5% 3% 4% 4% 3% 6% 3% 2% 7% 5% 3% 10% 4%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,523) (629) (541) (1,377) (465) (479) (461) (500) (623) (400) (661) (324) (538)
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45. Frequency Reading to Kids in Past Year

How often in the past 12 months have you read books out loud to children?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very often 8% 5% 11% 7% % 10% 8% 18% 5% 2% 6% 7% 14%
Somewhat often 5% 5% 6% 5% 6% 5% 8% 8% 5% 2% 5% 7% 7%
Occasionally 18% 14% 22% 17% 24% 19% 16%  20% 17%  18%  14% 20% 19%
Never 67% 75% 59% 69% 62% 63% 67%  53% 1% 76% 73% 65% 59%
Don’t know 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1%
Totals 100%  100%  100% 99%  101% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,520) (694) (826) (1,039) (177) (208) (272)  (399) (494) (355) (571) (442) (357)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very often 8% 8% 9% 9% 5% 8% 9% % 8% 8% % 9% 9%
Somewhat often 5% 5% % 6% 4% % 6% 5% 4% % 5% 6% 6%
Occasionally 18% 18% 20% 19% 16% 18% 19% 16% 16% 23% 15% 17% 21%
Never 67% 68% 62% 65% 74% 66% 65% 71% 70% 60% 2% 65% 63%
Don’t know 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2%
Totals 100% 100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%  101%
Unweighted N (1,520) (628) (540) (1,375) (465) (478) (460) (500) (622) (398) (661) (323) (536)
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46. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 41% 36% 46% 36% 66% 47% 48%  43%  34%  43%  42% 38% 46%

The Republican Party candidate 36% 43% 31% 46% 12% 23% 22%  33% 43% 44%  32% 41% 39%
Other 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%
Not sure 11% 10% 12% 8% 9% 13% 11% 13% 11% 8%  10% 10% 10%
| would not vote 11% 11% 11% 9% 13% 17% 19% 10% 12% 3%  16% 10% 4%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 101%  99% 101%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,520) (694) (826) (1,040) (176) (209) (272) (399) (495) (354) (571) (442) (357)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
The Democratic Party candidate 41% 86% 6% 43% 90% 40% 5% 95% 30% 2% 93% 15% 2%
The Republican Party candidate 36% 5% 81% 41% 1% 23%  85% 1% 22% 8% 0% 11% 86%
Other 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 3% 0%
Not sure 11% 7% 10% 11% 5% 19% 5% 2% 23% 5% 4% 32% 6%
| would not vote 11% 1% 2% 3% 3% 17% 5% 2%  23% 6% 2% 39% 5%

Totals 100%  100%  99%  99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,520) (626) (541) (1,374) (463) (478) (461) (497) (623) (400) (658)  (324)  (538)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Sample composition

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

August 22 - 25, 2025

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

1,771 started the survey after screenouts. 160 were deleted due to
breakoffs, 53 were removed for interview completion time under 5
minutes, 14 were removed for attention check failures, and 21 were
removed for data quality control. The reporting is based on the
remaining 1,523 respondents.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic
weighting targets come from the 2019 American Community Survey.
Baseline party identification is the respondent’s most recent answer
given around November 8, 2024, and is weighted to the estimated
distribution at that time (31% Democratic, 33% Republican). The
weights range from 0.053 to 6.58, with a mean of one and a standard
deviation of 1.014.

1523
1377 (Registered voters)

=+ 3.6% (adjusted for weighting)
+ 3.1% (Registered voters)

Web-based interviews

2 questions not reported.



